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i 157,049 0 157,049

01 Al 28 H 263 299,140 0 299,140

@32 SN 299,140 0 299,140

= 74,785 0 74,785

= 67,306 0 67,306

o 157,049 0 157,049

307 2I2+0I A 2,600 294,000 A291,400

= 650 0 650

= 585 58,800 A58,215

i 1,365 235,200 A233,835

10 AISIZEXANEHE2EHEX 2,600 294,000 A291,400

@2 HUHIXJ(HE Hs=el) 2,600 294,000 A291,400

= 650 0 650

= 585 58,800 N58,215

i 1,365 235,200 A233,835

F2E 2&=Hl A& 62,069 0 62,069

= 15,517 0 15,517

= 13,966 0 13,966

s 32,586 0 32,586

301 LB ez 56,369 0 56,369

= 14,092 0 14,092

=S 12,684 0 12,684

i 29,593 0 29,593

01 A2 EEH 063 56,369 0 56,369

@Z2Y 34l NA(F2L=2U2) 56,369 0 56,369

= 14,092 0 14,092

& 12,684 0 12,684

o 29,593 0 29,593

307 2I2+0I A 5,700 0 5,700

= 1,425 0 1,425

=S 1,282 0 1,282

i 2,993 0 2,993

1M ARISXAIE E X 5,700 0 5,700

@©Z=Y Y24l XA (KoL) 5,700 0 5,700

= 1,425 0 1,425

= 1,282 0 1,282

o 2,993 0 2,993

Z2E ¢ N 19,800 0 19,800

= 4,950 0 4,950

= 4,455 0 4,455

i 10,395 0 10,395

307 212+0I A 19,800 0 19,800

= 4,950 0 4,950

=S 4,455 0 4,455




SA:
X ZH -
[

ek

(&4

SA - HR - SR(3) - MRAY - BES 0l &t p/E<E HimE=+1
s 10,395 0 10,395
10 AISIEXANEHE2EHIEX 19,800 0 19,800
@32 dgdl N& 19,800 0 19,800
= 4,950 0 4,950
= 4,455 0 4,455
o 10,395 0 10,395
Lol MEotd X# 27,063,231 26,787,439 275,792
= 22,742,279 22,824,299 82,020
| 49,080 47,046 2,034
= 926,038 718,788 207,250
[ia 3,345,834 3,197,306 148,528
MASTHIOHEQl AIAHHE 142,340 141,150 1,190
201 et A 1,690 500 1,190
01 At 2teltl 1,690 500 1,190
@ANMBHE A 2 1,690 500 1,190
Lolgdxiel X (=1) 1,899,833 2,072,167 A172,334
= 949,917 1,036,084 NB86,167
=S 180,273 197,507 A17,234
i 769,643 838,576 A68,933
307 212+0I & 1,899,833 2,072,167 A172,334
= 949,917 1,036,084 286,167
= 180,273 197,507 N17,234
i 769,643 838,576 A68,933
1 AMSISIIAMSEE 1,899,833 2,072,167 A172,334
@Loldxtel X& 1,899,833 2,072,167 A172,334
= 949,917 1,036,084 N86,167
= 180,273 197,507 A17,234
i 769,643 838,576 A68,933
LOolEEAMEIA AIE (=) 470,789 464,863 5,926
= 304,351 300,204 4,147
= 26,087 25,481 606
i 140,351 139,178 1,173
101 @244 231,980 226,054 5,926
= 137,185 133,038 4,147
o= 11,759 11,153 606
o 83,036 81,863 1,173
04 JI1ZtHMZ2Z2REES 231,980 226,054 5,926
@OLol=Ss JIESAHIA ALY 195,980 190,054 5,926
= 137,185 133,038 4,147
=S 11,759 11,153 606
i 47,036 45,863 1,173
SN SEAds20l 2¢ 98,160 94,092 4,068
Il 49,080 47,046 2,034
= 9,816 9,409 407
o 39,264 37,637 1,627
101 @244 50,064 35,000 15,064




2N FZUSK D
HH: BI|R oM 9
CHol: WOl MEOIN X8 (Sl &9)
SN -3 A(S) - NIRAS - BLES Oil &+ JNEH Husz
71 25,052 17,500 7,532
= 5,006 3,500 1,506
z 20,026 14,000 6,026
M IIZH2RIERS 50,064 35,000 15,064
SToEQE oAb 50,064 35,000 15,064
p] 25,082 17,500 7,532
< 5,006 3,500 1,506
= 20,026 14,000 6,026
201 YLere | 15,096 26,092 A 10,996
p] 7,548 13,046 ~5,498
= 1,510 2,609 ~1,099
z 6,038 10,437 ~4,399
01 AtR 22| 3,288 16,092 A 12,804
©STUTAIAY AR2IH] 3,288 16,002 A 12,804
p] 1,644 8,046 16,402
< 329 1,609 A 1,280
= 1,315 6,437 A5,122
02 2229l 11,808 10,000 1,808
@SIUTAAY ZBR2 11,808 10,000 1,808
p] 5,904 5,000 904
< 1,181 1,000 181
= 4,723 4,000 723
100HIAICH 1241 ARt2| X 436,942 0 436,942
< 223,471 0 203,471
= 213,471 0 213,471
201 Lere | 4,000 0 4,000
< 4,000 0 4,000
01 AtR 22| 4,000 0 4,000
@UR2IAY BHE N LKA (A ALY
) 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
307 Q1240 & 432,942 0 432,942
< 219,471 0 219,471
= 213,471 0 213,471
INEEYIEES 432,942 0 432,942
@282 AIHl X2 (AAFIH]) 6,000 0 6,000
< 6,000 0 6,000
@100KIAICH 0124l LXt2l X 376,942 0 376,942
< 188,471 0 188,471
= 188,471 0 188,471
@024 AX2IAIY (S5H) 50,000 0 50,000
< 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
LOAL 29XE 3,889,274 5,974,696 A2,085,422
= 283,497 283,497 0
< 1,004,059 815,439 188,620
Z 2,601,718 4,875,760 A2,274,042

—_




SM: FUEX D
M BI|F LSME 9F
el LoAId 2F X (el &)
SN B S(SA) - HRAY - BES 0l & 24 plE-T" HlmE2
LOIMEANY SS2AX K& 17,816 35,033 A7,217
= 8,908 17,516 A8,608
o 8,908 17,517 A8,609
301 Yt A= 17,816 35,033 AN7,217
T 8,908 17,516 A8,608
o 8,908 17,517 A8,609
01 AZIEEH 2563 17,816 35,033 A7,217
@OLQMEAY SS2AX K& 17,816 35,033 AN7,217
= 8,908 17,516 A8,608
o 8,908 17,517 A8,609
L= N2 SHUES 2,464,838 2,070,381 394,457
= 964,819 767,591 197,228
= 1,500,019 1,302,790 197,229
301 Yt A= 2,464,838 2,070,381 394,457
T 964,819 767,591 197,228
= 1,500,019 1,302,790 197,229
01 AZIEEH 2563 2,464,838 2,070,381 394,457
@I SHUES(AES0) 1,929,638 1,535, 181 394,457
= 964,819 767,591 197,228
= 964,819 767,590 197,229
Lo=EXEg 896,077 877,127 18,950
307 2IZ2t0I A 881,077 862, 127 18,950
05 BIZIRIE = 881,077 862, 127 18,950
OL=IZ AE=Y 784,742 772,443 12,299
oQlAbI(16Y) 581,542 569,243 12,299
@ols==HNE 56,335 49,684 6,651
sSAZLog 2 M= 5,488 2,500,000 A2,494,512
401 Al EBI YL 2CHY] 5,488 2,500,000 A2,494,512
01 A& 5,488 2,500,000 A2,494,512
@OEAZ Log& M= 5,488 2,500,000 A2,494,512
LORAANL EF 110,056 97,156 12,900
= 38,078 38,078 0
= 7,616 7,616 0
= 64,362 51,462 12,900
401 Al & HIZ L 0HHI 24,800 21,000 3,800
01 A& I 24,800 21,000 3,800
@OLoRAR A2 JIsSEZAY 24,800 21,000 3,800
405 XH&HF S HI 9,100 0 9,100
01 Xt L ESF=HI 9,100 0 9,100
@A FRH P 9,100 0 9,100
Seietel 2228 J& 166,553 131,553 35,000
ZAMAE 29 166,553 131,553 35,000

_17_



=N ==X
HH: B0 LEME P

o9l TesE ZRes =LY

SN B S(SA) - HRAY - BES 0l & 24 plE-T" HlmE2

401 AIEBIL 2 ThHI 56,000 21,000 35,000

01 Al& ] 56,000 21,000 35,000

OAAZYAE B4 FXUHE JIZ2S &1 35,000 0 35,000

ZojelsX =10 = Ad 8,082,441 7,752,869 329,572

= 3,675,048 3,668,314 6,734

= 442,213 442,328 A115

o 3,965,180 3,642,227 322,953

ZOHI =X AL 1,137,089 1,141,878 N4,789

2 637,502 630,768 6,734

= 76,068 76,183 A115

s 423,519 434,927 A 11,408

GlZNe REX 15,000 16,667 A1,667

2 10,500 11,667 A1,167

= 900 1,000 A 100

- 3,600 4,000 A400

307 £I2H0I & 15,000 16,667 A1,667

= 10,500 11,667 A1,167

< 900 1,000 A 100

2 3,600 4,000 A400

05 QIZtREZ 15,000 16,667 A 1,667

OHEZMHR BSA 15,000 16,667 A 1,667

2 10,500 11,667 A1,167

= 900 1,000 A100

s 3,600 4,000 A 400

Zojol =XAHIA KB 32,100 39,400 AT7,300

201 Y2t 20,900 28,200 AT7,300

01 AFR 22l bl 20,900 28,200 AT,300

OIS K AR HOIHE 2YaY 3,500 10,800 AT,300

SN HASH AT HXHIE X 1,600 800 800

2 90 240 720

= 48 12 36

s 592 548 44

307 £I2HOI & 1,600 800 800

2 960 240 720

< 48 12 36

- 592 548 44

05 BIZtRAE = 1,600 800 800

@LEHM dE=A MEEXHIEAS 1,600 800 800

= 960 240 720

= 48 12 36

o 592 548 44

SLTOHQ HASA AHIA XS 10,800 6,000 4,800

2 8,640 960 7,680

= 432 48 384

- 1,728 4,992 £3,264




SN FoI=XD
M3 HOHOI=R D 2 4B

=

el EOHQI =X ALY (= RED
SN BB S(3) - p[p-L" HImE=ET

307 2IZ2t0I A 10,800 6,000 4,800

= 8,640 960 7,680

& 432 48 384

i 1,728 4,992 A3,264

05 BIZIRIE = 10,800 6,000 4,800

@SR dE=H AHlA K& 10,800 6,000 4,800

= 8,640 960 7,680

= 432 48 384

= 1,728 4,992 A3,264

ZoHel sXLXxel 152,536 184,700 A32,164

= 76,268 100,360 AN24,092

& 15,253 16,868 21,615

i 61,015 67,472 AB,457

101 2124 8| 72,052 83,000 A 10,948

= 36,026 41,500 AD,474

& 7,205 8,300 A 1,095

o 28,821 33,200 A4,379

04 JI12ZHMIZ22 XS+ 72,052 83,000 A 10,948

@ZoHel deta U xtel 72,052 83,000 A 10,948

= 36,026 41,500 AD,474

= 7,205 8,300 A 1,095

= 28,821 33,200 A4,379

307 SIZ2t0I A 80,484 101,700 AN21,216

= 40,242 58,860 218,618

& 8,048 8,568 A520

i 32,194 34,272 A2,078

05 BIZIRAE = 80,484 101,700 AN21,216

@Zoel =XILXel 80,484 75,000 5,484

= 40,242 37,500 2,742

= 8,048 7,500 548

= 32,194 30,000 2,194

@AIZEO0HQl CHOFAL 0 26,700 A26,700

= 0 21,360 A21,360

& 0 1,068 21,068

i 0 4,272 A4,272

A2 EOHQ! QFOFAE TIHA AMEY 30,742 0 30,742

= 23,593 0 23,593

T 1,180 0 1,180

= 5,969 0 5,969

307 2I2+0I A 30,742 0 30,742

= 23,593 0 23,593

= 1,180 0 1,180

= 5,969 0 5,969

05 BIZIRIE = 30,742 0 30,742

@A ORI CHOLAL I 30,742 0 30,742

= 23,593 0 23,593

& 1,180 0 1,180

o 5,969 0 5,969

—_




SN FoI=XD
HE: ZojoI=R 2D 2 AH

[

SH2l: ZOHQIOISAIA X (crel: @)
SN B S(SA) - HRAY - BES 0l & 24 plE-T" HlmE2

ZOHQIOIZAIE X8 2,431,251 2,096,890 334,361

= 17,460 17,460 0

= 2,413,791 2,079,430 334,361

FojoI=ne 2 1,027,167 1,070,861 156,306

307 212H0I & 1,124,167 1,070,861 53,306

05 BIt9let = 1,124,167 1,070,861 53,306

OFHU=N B A2 1,080,200 1,026,894 53,306

02121t (22%) 863,000 813,293 49,707

o2 217,200 213,601 3,599

401 Al&HIL20HH] 103,000 0 103,000

01 Al | 103,000 0 103,000

OFHASNB FXHY BZF 103,000 0 103,000

S EATBAILSY X 590,513 576,643 13,870

307 @12H0I & 590,513 576,643 13,870

05 BIt9IEt 2 590,513 576,643 13,870

OZHAZEZRYTY fs2Y 590,513 576,643 13,870

0QI2HI (1) 502,243 493,352 8,891

o= 83,270 83,291 4,979

SO ATHEAIL D2 112,000 0 112,000

401 Al EHI L2 0HH] 112,000 0 112,000

01 Al | 112,000 0 112,000

OIZEHA™ SN AALH S 22,000 0 22,000

OFHADZZRAT A= 90,000 0 90,000

HOHQIBIAZAA SHXH 83,445 57,886 25,559

= 11,577 11,577 0

= 71,868 46,309 25,559

307 212H0I & 83,445 57,886 25,559

= 11,577 11,577 0

= 71,868 46,309 25,559

05 BIRt9leta 83,445 57,886 25,559

OF0HO PRAZAA 2HXE 83,445 57,886 25,559

= 11,577 11,577 0

= 71,868 46,309 25,559

AT NI TR XIZME 29 31,300 29,416 1,884

= 5,883 5,883 0

z 25,417 23,533 1,884

307 212H0I & 31,300 29,416 1,884

= 5,883 5,883 0

z 25,417 23,533 1,884

05 BIRt9leta 31,300 29,416 1,884

OAZZ AR AME SYX S 31,300 29,416 1,884

_20_



SN FoI=XD
HE: ZojoI=R 2D 2 AH

[

chel: ROHIOIBAIM X (= RED
SN B S(SA) - HRAY - BES 0l & 24 plE-T" HlmE2

= 5,883 5,883 0

o 25,417 23,533 1,884

ZOHCIXISEALS] MMEAE 29 378,426 362,084 16,342

307 2IZ2t0I A 378,426 362,084 16,342

10 ASISEXANEHE2IHEX 378,426 362,084 16,342

@=SSAHE 2SS RA(FNH) 194,554 180,856 13,698

@O|SX2AHEH SRS (HH) 183,872 181,228 2,644

ZOHQ X ALl THEFAIE JIS2ZAY 8,400 0 8,400

402 QIHTHE0I A 8,400 0 8,400

01 QIZtXHZ2AIE E X 8,400 0 8,400

OFOHCIXIFAISI HEANLE 25 7L 8,400 0 8,400

OZEE(6TH) 6,400 0 6,400

OZA L OIXH(20X) 2,000 0 2,000

HeE S8 L AFIE 4 1,638,444 1,608,622 29,822

= 205,203 203,196 2,007

| 338,029 332,321 5,708

< 110,678 109,598 1,080

i 984,534 963,507 21,027

Aol Atel&E#H RI&A 779,895 754,163 25,732

= 203,663 201,656 2,007

| 204,395 198,687 5,708

= 44,852 44,190 662

= 326,985 309,630 17,355

Ot0l SR20IX& (=) 290,947 288,080 2,867

= 203,663 201,656 2,007

= 17,457 17,285 172

i 69,827 69,139 688

307 SIZt0I A 290,947 288,080 2,867

= 203,663 201,656 2,007

< 17,457 17,285 172

o 69,827 69,139 688

11T AL =S XALE 2 & 290,947 288,080 2,867

@Oot0I=£0! XI& 290,947 288,080 2,867

= 203,663 201,656 2,007

= 17,457 17,285 172

= 69,827 69,139 688

Cr2sIIEXAMEH 29(=20) 217,349 203,304 14,045

| 102,146 100,302 1,844

< 15,959 15,801 158

i 99,244 87,201 12,043

307 SIZ2t0I A 217,349 203,304 14,045

| 102, 146 100,302 1,844

T 15,959 15,801 158

o 99,244 87,201 12,043

05 RIZIRE S 217,349 203,304 14,045

_21_



SN FI=X D
HE: MRS B Y A/INY 4
CHol: 0140 AbEIEO] X2
S - CRA(EH) - MRAY - BaS 0] &k o8 p[E-LN
CEEFP N ER T 137,464 126,064
o 63,027 63,027
= 12,606 12,606
- 61,831 50,421
@L23IIES Y2 WS MY 79,885 77,250
| 39,119 37,275
= 3,353 3,195
2 37,413 36,780
Ct23otd SHIMEIA XA(=1) 70,152 64,632
| 49,106 45,242
= 4,209 3,877
s 16,837 15,513
307 £I2H0I & 70,152 64,632
o 49,106 45,242
= 4,209 3,877
- 16,837 15,513
05 BIZtRAE = 70,152 64,632
@C23tE SHANHI A X& 70,152 64,632
| 49,106 45,242
= 4,209 3,877
o 16,837 15,513
CesIENadE ALEs 3,300 0
201 Lur2 | 3,300 0
02 2=l 3,300 0
QUESHINERHE AaBe 3,300 0
SEIIE K& 189,878 187,788
| 86,880 86,880
& 29,494 29,076
o 73,504 71,832
HAS BI22IY MEHOIFX S 73,350 71,260
= 14,670 14,252
o 58,680 57,008
301 YetB A= 73,350 71,260
< 14,670 14,252
2 58,680 57,008
01 AZIEEH 2563 73,350 71,260
OMASERR2IHE MErEIA 73,350 71,260
= 14,670 14,252
o 58,680 57,008
pIEN PN 94,561 92,561
2 1,540 1,540
| 46,754 46,754
< 19,982 19,982
2 26,285 24,285
=Y sgags 2 IAESAE 29X (= 73,700 71,700
1)

_22_




SN

My A B Y A/INY S4
chel: JbEabEA X (S5 #9)
SAH - (ZH) - NRAY - BES Ol &4 JEA HwE2
p 35,850 35,850 0
= 7,925 17,925 0
s 19,925 17,925 2,000
307 0I2+0I & 73,700 71,700 2,000
o 35,850 35,850 0
= 17,925 17,925 0
2 19,925 17,925 2,000
11 ABI = TIAI R X 73,700 71,700 2,000
@St 243 2,000 0 2,000
Ol s 3449 w4 1,390,782 1,336, 185 54,597
2 16,200 16,200 0
o 315,028 297,809 7,219
< 4,050 4,050 0
2 1,055,504 1,018,126 37,378
FAdE AMSH & 415,030 398,928 16,102
= 16,200 16,200 0
| 133,333 130,214 3,119
= 4,050 4,050 0
s 261,447 248,464 12,983
DZHAUAL T2 28 (22) 13,000 7,000 6,000
o 5,000 2,000 3,000
o 8,000 5,000 3,000
307 0I2+0I & 8,000 2,000 6,000
| 4,000 1,000 3,000
o 4,000 1,000 3,000
05 QIZtRAEZ 8,000 2,000 6,000
OF-PNEER-E-! 8,000 2,000 6,000
o 4,000 1,000 3,000
o 4,000 1,000 3,000
HAW 2S OIG0ISE(RD) 266,030 256,428 9,602
o 128,333 128,214 119
o 137,697 128,214 9,483
307 0I2+0I & 266,030 256,428 9,602
| 128,333 28,214 119
o 137,697 128,214 9,483
05 QIZtREZ 266,030 256,428 9,602
@FAE 2BS 0BHHOl 2Y 266,030 256,428 9,602
o 128,333 128,214 119
o 137,697 128,214 9,483
HAd M S48 X 26,000 25,500 500
201 Y2 gt 1,000 500 500
01 At 22l 1,000 500 500
OFSENC = =11 F= 1,000 500 500
HAEAE 2E X 961,848 923,353 38,495
| 179,295 165,195 14,100
2 782,553 758, 158 24,39
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SA:

FUS X

& Dl HAYE sS4

el HAEAY 29X (el &)

SN BB S(EA) - MRAY - BES 0] &k o8 p[E-F" HlRE2
HAEZ2SOY 23 26,150 22,150 4,000
405 XHaHE SHI 10,050 6,050 4,000
01 MAR=SFH=HI 10,050 6,050 4,000
@S A (1TH) 4,000 0 4,000
st 8 HAad XA(=21) 102,000 96,600 5,400
| 71,400 67,620 3,780
o 30,600 28,980 1,620
307 SIZt0I A 102,000 96,600 5,400
| 71,400 67,620 3,780
i 30,600 28,980 1,620
05 BIZIRAE = 102,000 96,600 5,400
@stn % 3449 XA 102,000 96,600 5,400
| 71,400 67,620 3,780
o 30,600 28,980 1,620
HAEXSA BIXI K& (22T ) (EX) 29,095 0 29,095
| 10,320 0 10,320
o 18,775 0 18,775
101 @124 8| 29,095 0 29,095
| 10,320 0 10,320
i 18,775 0 18,775
04 JI12ZHMZ22 XS+ 29,095 0 29,095
@OEFALERSE HFAEX S AR 124d] 29,095 0 29,095
oJlg=s 1,720,000& &+ 12& +1H 20,640 0 20,640
| 10,320 0 10,320
= 10,320 0 10,320
(ORDNEI= =] L= 65,4703 112+ 1Y 721 0 721
OAIZI2I22E 12,2703 x25 A 2+ 123 3,681 0 3,681
o4l &= 25,042,000& *11.47% 2,873 0 2,873
Ou=sEd¢t| 70,0002 42 1Y 280 0 280
O3 150,000 x6E x1H 900 0 900
Note EF - OtsMEIA HS 13,910,455 13,909, 105 1,350
= 5,780,778 5,786,340 Ab,562
= 3,768,496 3,837,970 NB9,474
i 4,361,181 4,284,795 76,386
E2SAE 2EXE 3,569, 141 3,676,157 A 107,016
= 1,541,848 1,604,226 262,378
< 523,817 542,909 A19,092
o 1,503,476 1,529,022 225,546
BREESAMEIAXA(Z1) 1,958,936 2,024,920 AB5,984
= 979,468 1,012,460 AN32,992
T 293,840 303,738 A9,898
o 685,628 708,722 223,094
307 2I2+01 A 1,958,936 2,024,920 AB5,984
= 979,468 1,012,460 A32,992
= 293,840 303,738 A9,898
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==Xt
gNcte 25 - OtsMblA M3
BEANE 2SN (ctel:®2l)
SAH - (ZH) - NRAY - BES Oil &+ JNEH HwE2
= 685,628 708,722 A23,094
10 AMIISXNAEHE2IHIEX 1,958,936 2,024,920 165,984
@OESSSMEIAXIR (S AL 2124H]) 1,958,936 2,024,920 265,984
= 979,468 1,012,460 A 32,992
< 293,840 303,738 29,898
o 685,628 708,722 23,094
HE0IZXE (M7 ) (=2) 26,000 40,000 £ 14,000
= 13,000 20,000 A7,000
= 3,900 6,000 A2,100
= 9,100 14,000 24,900
307 @l2toIH 26,000 40,000 £14,000
= 13,000 20,000 27,000
< 3,900 6,000 A2,100
= 9,100 14,000 24,900
10 SIS XA EHE2EHIEX 26,000 40,000 214,000
@MW 26,000 40,000 A 14,000
= 13,000 20,000 A7,000
[ 3,900 6,000 22,100
s 9,100 14,000 24,900
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405 XHAHE SHI 203,725 86,000 117,725
01 AL EZF SH 203,725 86,000 117,725
®0F2I 2SI (70CH 200,725 86,000 114,725
@UE CI=SX32 ADJIAEDII(1H) 3,000 0 3,000
ZZHSAL &5 942,500 472,500 470,000
401 Al&HIL 2L 942,500 472,500 470,000
01 Al&H] 931,781 466,150 465,631
@EHS HE2 SBHSAE == 200,000 0 200,000
@EAZ AZ=HF X4 (4,000m) 40,000 0 40,000
@OANS S E2 AUANOEESE AF(1H) 30,000 0 30,000
@S0 a8l AUHOIESR AF(1H) 30,000 0 30,000
OUY MEHSIA CSHEA ZS=(150m) 165,631 0 165,631
02 2telt] 6,910 3,850 3,060
@UE MEHSIA OSHA S=(150m) 3,060 0 3,060
03 AlE 2041 3,809 2,500 1,309
OUY MEHSIA CSHEA ZS=(150m) 1,309 0 1,309
M SHH 29 569,100 549,500 19,600
405 KAHFE SH 73,100 53,500 19,600
01 T 225 S| 73,100 53,500 19,600
@ATY K& 750,000« 10CH 7,500 24,000 A 16,500
OEESI=—p/k= 2,000,0002 8% 16,000 0 16,000
OE=:PSel SIS 300, 000! *25M 7,500 0 7,500
®0f2 =07 5,000,0008 2% 10,000 0 10,000
OUsSEY S| 2,600,000 *1CH 2,600 0 2,600
EXS M3 WSIY X - x4 800,000 600,000 200,000
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A A 1
M MBS
-/ [}

2Hs SEEA =

S22 MSAIE elZet &4 (&2l &)

SA -3 SA(SAH) - NEAY JIEH BlusZ
401 Al HIZL 20| 800,000 600,000 200,000
01 Al&Hl 800,000 600,000 200,000
@0sds M= Hssd &8 - 24 800,000 600,000 200,000
S9N AdEe AUHACIESE A= 300,000 0 300,000
S 150,000 0 150,000
[ia 150,000 0 150,000
401 AlEHIZL 20| 300,000 0 300,000
S 150,000 0 150,000
i 150,000 0 150,000
01 Al£HI 293,220 0 293,220
@©=2H AWEZ AUN0E=SE M= 293,220 0 293,220
S 150,000 0 150,000
[ia 143,220 0 143,220
02 Zfeltl 4,620 0 4,620
@=SgH AXMEZ AUAHNESH &AF 4,620 0 4,620
03 AIE20HHI 2,160 0 2,160
@23 AXE2 HUN0ESH &F 2,160 0 2,160
EXZ HEel ERE £X 300,000 0 300,000
S 100,000 0 100,000
[ia 200,000 0 200,000
401 AlEHIZL 20| 300,000 0 300,000
S 100,000 0 100,000
i 200,000 0 200,000
01 Al£HI 300,000 0 300,000
@OEFZ tHEtel E7E &XI(3H) 300,000 0 300,000
S 100,000 0 100,000
[ia 200,000 0 200,000
& 0% 01d. =4 AL 500,000 0 500,000
401 Al HIZ 20| 500,000 0 500,000
01 Al&HI 500,000 0 500,000
@& 0% 01 & =4 500,000 0 500,000
HEM=E 4 & dEMs 843 ,377,899 3,307,540 70,359
Jl 136,467 136,467 0
S 17,014 17,014 0
[ia ,224,418 3,154,059 70,359
HM=EH XA ,056,255 1,035,89% 20,359
307 gIztol & ,025,655 1,005,296 20,359
03 It B EH2EHI 2L 832,655 812,296 20,359
@HK3 A (FNH) 352,125 340,892 11,233
@MET IS A (FNH) 154,707 145,581 9,126
AZX2E 012 KNEAY 43,424 33,424 10,000
| 23,396 23,39 0
= 5,014 5,014 0
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==
H & 0o & AF S H H A
20169 =& 1 3 Lets|H &AM
SAN e
M SEHQ a2
el SR 2tel X CERED)
SN -3 A(S) - NIRAS - BLES Ofl &K JIEA Husz
TS 2t 41,032,070 40,900,205 131,865
= 165, 366 154,984 10,382
= 32,000 0 32,000
c 4,000 0 4,000
= 40,830,704 40,745,221 85,483
SEFO THar22| 3,034,670 3,028,350 6,320
< 4,000 0 4,000
= 3,030,670 3,028,350 2,320
SSMa 2tel K& 236,600 212,600 24,000
< 4,000 0 4,000
= 232,600 212,600 20,000
TS e 2tel 232,600 212,600 20,000
201 LB 232,600 212,600 20,000
02 23224l 213,000 193,000 20,000
@M AIEEH =X 25,000 5,000 20,000
SR 2 4,000 0 4,000
c 4,000 0 4,000
201 LB 2,400 0 2,400
< 2,400 0 2,400
01 At 2teltl 2,400 0 2,400
@3S ML 2| 2 =& 2,400 0 2,400
= 2,400 0 2,400
202 04dl 1,600 0 1,600
< 1,600 0 1,600
01 S LHOYI 1,600 0 1,600
@O MA MEFEZAL & ASH 1,600 0 1,600
< 1,600 0 1,600
SEFQ FA2Y 22 2,781,470 2,799,150 A17,680
AL AENA 110,000 132,000 A22,000
201 23| 0 22,000 A22,000
01 AFR 22l bl 0 22,000 A22,000
@OESEQAAY LHOIA 0 22,000 A22,000
SEXY 22 476,805 472,485 4,320
202 044l 29,320 25,000 4,320
01 20 29,320 25,000 4,320
OZEXY 2 29,320 25,000 4,320
A= &= 617,458 553,458 64,000
= 32,000 0 32,000
= 585,458 553,458 32,000
OHEA N2 270,348 244,348 26,000
NN SoE = 264,846 238,846 26,000
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SA:

X XH -
o=

THe Dt
REHS 25
CHol: OFYE N4ste

SA B CR(SH) - HIRAY - B Ofl 4t o4 Bl RS2
201 Yer2 | 202,504 176,504 26,000
01 AFR2F2IHI 54,000 28,000 26,000
ONYN A% HIS 26,000 0 26,000
KAl Mot &4 100,240 62,240 38,000
s 32,000 0 32,000
2 68,240 62,240 6,000
Hoh Aetm ez 93,640 55,640 38,000
= 32,000 0 32,000
2 61,640 55,640 6,000
405 XH&HF S HI 38,000 0 38,000
= 32,000 0 32,000
= 6,000 0 6,000
01 L 22 S| 38,000 0 38,000
O Y SHATI A AL 38,000 0 38,000
= 32,000 0 32,000
2 6,000 0 6,000
S0 HAHME e 2 80,227 76,227 4,000
sy a8l yne 80,227 76,227 4,000
=AZRBHME 2 33,927 29,927 4,000
201 Yere | 19,200 15,200 4,000
01 AFR22IHI 19,200 15,200 4,000
@REI £23 2,000 0 2,000
@Z AN EXHE 2,000 0 2,000
YRS AL (WD) 37,299,715 37,242,170 57,545
2 165,366 154,984 10,382
2 37,134,349 37,087,186 47,163
ol (27) 37,023,648 36,966, 103 57,545
= 165,366 154,984 10,382
= 36,858,262 36,811,119 47,163
TR0 (B) 36,809,532 36,766,869 42,663
101 @124t 35,480,712 35,438,049 42,663
02 JIEHE 24 2,865,472 2,822,809 42,663
@USLEE A 438,333 403,670 34,663
OXZREH| 105,0002! +50% *57H & 26,250 0 26,250
os+y 40,0002 x202 574 4,000 0 4,000

O eIt At

(1,026, 24021 %86%) 1/30+3 x50 4,413 0 4,413
O EEEN 17,600 9,600 8,000
OAIRASAZRAG 6,400 2 *25AI 24118 3,520 1,920 1,600
ogHERYI 600,0008! +2 118 13,200 7,200 6,000
O9IBI24L(SE) 40000222112 880 480 400
TRAIAL (KAL) 13,265 13,383 A118
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S WD
H: HM2AZHI(HED)
e QERHH|(EZ) (Gt A )
2AH -3 S2A(ZH) - MEAIY - BHES 0] &M J| &M Hus2
= 13,265 13,383 118
101 @1 24H] 13,265 13,383 A~118
= 13,265 13,383 A118
ESES 13,265 13,383 A118
@O HEE AIR Q124 13,265 13,383 A118
= 13,265 13,383 A~118
UEE A=K MLHH WA 162,500 147,500 15,000
=2 113,750 103,250 10,500
2 48,750 44,250 4,500
101 @124 ] 162,500 147,500 15,000
= 113,750 103,250 10,500
z 48,750 44,250 4,500
ESES 162,500 147,500 15,000
@O22AEI XM HM A 162,500 147,500 15,000
=2 113,750 103,250 10,500
2 48,750 44,250 4,500
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==
A & 0ol & AF S H Al A
20169 =& 1 3 LBtsIH &X
A 2et2E
HH: B2Qs NYDRLs B
el 2808 RE EEEED
SN - SRABH) - MRAY - BES 0] &k o4 p[E-LD HlRE2
23ttt 19,006,698 11,473,955 7,532,743
= 192,000 93,000 99,000
N 2,610,000 2,610,000 0
| 149,600 119,700 29,900
= 869,800 815,300 54,500
i 15,185,298 7,835,955 7,349,343
FAY=e NGLR:2s &€ 5,892,317 1,525,700 4,366,617
Xl 500,000 500,000 0
| 77,600 76,700 900
o= 47,100 42,100 5,000
o 5,267,617 906,900 4,360,717
Fa|etR= 1,698,900 1,198,900 500,000
Xl 500,000 500,000 0
= 30,000 30,000 0
s 1,168,900 668,900 500,000
EaPNREES, 500,000 0 500,000
207 AN 500,000 0 500,000
01 2 ESHI 500,000 0 500,000
(On=PAREESS 500,000 0 500,000
Nezstgs K& 337,417 320,800 16,617
| 77,600 76,700 900
o= 17,100 12,100 5,000
s 242,717 232,000 10,717
g2t 245t 197,117 191,700 5,417
307 2I2+0I A 197,117 191,700 5,417
03 2IEHMEE2EHIEX 80,417 75,000 5,417
@233 21| 70,417 65,000 5,417
OAIZIR] 28R=E 5,417 0 5,417
NE 23 ALY A 22,000 12,000 10,000
= 11,000 6,000 5,000
i 11,000 6,000 5,000
307 glz2tol & 22,000 12,000 10,000
< 11,000 6,000 5,000
i 11,000 6,000 5,000
02 It B A E X 22,000 12,000 10,000
OXNLZSA AIEY 2H(HNH) 22,000 12,000 10,000
= 11,000 6,000 5,000
i 11,000 6,000 5,000
Zaol A 108,300 107,100 1,200
| 77,600 76,700 900
o= 6,100 6,100 0
s 24,600 24,300 300
301 Yt A= 108,300 107,100 1,200
| 77,600 76,700 900
= 6,100 6,100 0




A 2et2E
HH: B2Qls NYDRLs B
el NE2ses Nd (el &)
SN BB SA(S) - MBAY - BES 0] &k o4 p[E-LD HlRE2
s 24,600 24,300 300
01 Al 28 H 263 108,300 107,100 1,200
@230l 2 A 108,300 107,100 1,200
| 77,600 76,700 900
= 6,100 6,100 0
o 24,600 24,300 300
SMZIME 23 3,850,000 3,850,000
SXHESNE 29 3,850,000 0 3,850,000
306 £ = 3,850,000 0 3,850,000
01 &893 3,850,000 0 3,850,000
@23 203 3,850,000 0 3,850,000
HE23 B&E 2 MBS 670,917 472,917 198,000
= 139,000 90,000 49,000
Jl 35,000 35,000 0
= 144,000 109,500 34,500
i 352,917 238,417 114,500
2atFate HAHAR 2=2tel 670,917 472,917 198,000
= 139,000 90,000 49,000
| 35,000 35,000 0
o= 144,000 109,500 34,500
o 352,917 238,417 114,500
HS2e dSEE 84,495 9,495 75,000
402 212t X201 & 75,000 0 75,000
01 QIR EAEEE 75,000 0 75,000
@ss2 JIsEd A& 75,000 0 75,000
SN ESAMY 34,000 0 34,000
= 17,000 0 17,000
= 8,500 0 8,500
o 8,500 0 8,500
307 glz2tol & 34,000 0 34,000
= 17,000 0 17,000
o= 8,500 0 8,500
s 8,500 0 8,500
02 QB AMAHEE 34,000 0 34,000
@EdSN SEAMI 34,000 0 34,000
= 17,000 0 17,000
< 8,500 0 8,500
i 8,500 0 8,500
SEtAL SEEA B 64,000 0 64,000
= 32,000 0 32,000
o= 16,000 0 16,000
o 16,000 0 16,000
402 212t X201 & 64,000 0 64,000
= 32,000 0 32,000
= 16,000 0 16,000
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SA: 222
I NSES 2E & S
SRl 2R MAR 2E2 CEREE)D)
5 - SAA(SA) - NRAY - BAS Ofl & 24 NN Huws2
= 16,000 0 16,000
01 X 2AIH 2 X 64,000 0 64,000
@©FEHA RFEHE 24 64,000 0 64,000
= 32,000 0 32,000
= 16,000 0 16,000
[a 16,000 0 16,000
=Bt DHEZE S =89 25,000 0 25,000
= 10,000 0 10,000
[a 15,000 0 15,000
207 AIHE 25,000 0 25,000
= 10,000 0 10,000
i 15,000 0 15,000
01 g7 EHH 25,000 0 25,000
@©=EHA IREN S St=89 25,000 0 25,000
= 10,000 0 10,000
[a 15,000 0 15,000
NS 2stols 243t 1,000,436 950,436 50,000
= 87,200 87,200 0
[a 913,236 863,236 50,000
=30z JIBtAIE =8 178,478 163,478 15,000
Zsllzsl2 29 145,000 130,000 15,000
401 Al ZHIL 2 I 15,000 0 15,000
01 Al€Hl 15,000 0 15,000
©=230=32 =F 15,000 0 15,000
23l=s4 N 749,480 714,480 35,000
= 87,200 87,200 0
il 662,280 627,280 35,000
NS 250 = AR 2 169,680 134,680 35,000
307 grz2tol & 154,900 119,900 35,000
02 Ut HAHBE X 114,900 79,900 35,000
OESMRIoEHH XA (80%) 15,000 0 15,000
OeIsteE- 457 20,000 0 20,000
HIOHE = 2ty oZet 25 6,051,159 4,680, 159 1,371,000
= 3,000 3,000 0
X 1,535,000 1,535,000 0
Il 37,000 8,000 29,000
= 394,000 404,000 210,000
= 4,082,159 2,730,159 1,352,000
ZZEE IBIE Ha(2ZAE) 555,013 568,413 13,400
= 3,000 3,000 0
X 2,000 2,000 0
Il 8,000 8,000 0
= 23,900 33,900 210,000
il 518,113 521,513 13,400
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SN 232

o B0 Y 2B 01T A=

CHol: BB OPIE MM (BBEE) (erol: & e)
SN BB SA(SH) - NEAY - 0l & 24 plE-T" HlmE2
ZE2 2 0BY 415,878 429,278 13,400
Py 2,000 2,000 0
= 20,600 30,600 £10,000
z 393,278 396,678 23,400
201 YBre | 161,400 204,800 143,400
X 2,000 2,000 0
= 600 600 0
z 158,800 202,200 143,400
01 Ak22+2|t] 84,000 134,000 50,000
@Y BRS M 80,000 130,000 50,000
03 8 A2 | 72,600 66.000 6,600
OAZELH 2 6.600 0 6,600
301 LerE A3 20,000 30,000 £10,000
TPIEERNE 20,000 30,000 210,000
@QI=ol 22U S| IMEL 0 10,000 210,000
308 XtXIEHHI SO ™ 160,000 170,000 210,000
= 20,000 30,000 210,000
z 140,000 140,000 0
07 RRSHRA S 2 160,000 170,000 210,000
©ZEL 34252 X 2 80,000 90,000 210,000
= 20,000 30,000 £10,000
= 60,000 60,000 0
401 Al&HIL2OHH] 50,000 0 50,000
01 Al&H| 50,000 0 50,000
@ Y AYSH oHYA HX 50,000 0 50,000
DI CIYNPERE ST 2,900, 146 515,746 1,384,400
X 635,000 635,000 0
p 29,000 0 29,000
= 190,500 190,500 0
z 2,045,646 690,246 1,355,400
2N Y BFEA 22 161,000 20,000 141,000
401 Al&HI L2 0HY| 141,000 0 141,000
01 Al&H| 141,000 0 141,000
OEESATTR BHZ Y A 120,000 0 120,000
OTEA AJ} HHEY I 21,000 0 21,000
DBRE HY L NS &5 82,000 10,000 72,000
207 & RIR L] 33,000 0 33,000
01 o1 g 33,000 0 33,000
OLWLAY SH2HE 48 B 33,000 0 33,000
OHIZI0IS SIMOIEIOIID SYelHe &

= 19,000 0 19,000
O SHI HIDIZZOIZ 2Y22/HE +8 19,000 0 19,000
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SN 8

M B0 Qs 2P QTe 1E

Chel: 2tZD|BAIE =4 (el &)

SN - SRABH) - MRAY - BES 0] &k o4 p[E-LD HmE=ET
308 At XIHHSOIH 34,000 0 34,000
07 XXM RS 34,000 0 34,000
(OE=1N DAR==PNE) 34,000 0 34,000
xgstE 2K 29 107,383 97,383 10,000
401 Al & HIZ 2 0HHI 85,000 75,000 10,000
01 Al&HI 85,000 75,000 10,000
@AFHA(EFI 60,000 50,000 10,000
o SIS MEj2tE 1,200,000 ,170,000 30,000
Xl 585,000 585,000 0
< 175,500 175,500 0
i 439,500 409,500 30,000
401 Al HIZL 2 CHHI 1,200,000 ,170,000 30,000
Xl 585,000 585,000 0
T 175,500 175,500 0
o 439,500 409,500 30,000
01 Al&€HI 1,191,576 ,161,576 30,000
@©3 &4 BAS 1,191,576 , 161,576 30,000
Xl 580,788 580,788 0
= 174,236 174,236 0
i 436,552 406,552 30,000
gi2l0tS st& 2 HIOHOHS 735,000 0 735,000
401 Al HIZL 2 CHHI 735,000 0 735,000
01 A& Y| 730,000 0 730,000
@ttal0ts =tdel 730,000 0 730,000
02 Zeldl 5,000 0 5,000
@Btalits =ta&gl 5,000 0 5,000
orSHH HIOR2Z0tS £ 450,000 100,000 350,000
N 50,000 50,000 0
T 15,000 15,000 0
o 385,000 35,000 350,000
401 Al & HIZ 2 0HHI 450,000 100,000 350,000
Xl 50,000 50,000 0
o= 15,000 15,000 0
s 385,000 35,000 350,000
01 Al&HI 450,000 100,000 350,000
@of=Hl Hior2Z0 450,000 100,000 350,000
Xl 50,000 50,000 0
T 15,000 15,000 0
i 385,000 35,000 350,000
& el 46,400 0 46,400
| 29,000 0 29,000
i 17,400 0 17,400
307 SIZ2t0I A 46,400 0 46,400
| 29,000 0 29,000
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A 2e2ED
& HODE Ae 2F et 2=
Sl 2EI|EAIE =4 (&2l &)
SA - HR - SR(3) - MRAY - BES 0l &t p/E<E HimE=+1
s 17,400 0 17,400
02 QB AAEES 46,400 0 46,400
@O0 E Ot RAMAIE HE = AL 46,400 0 46,400
oHIll BEIma 20,800 0 20,800
Il 13,000 0 13,000
i 7,800 0 7,800
onzs #EHE 25,600 0 25,600
Jl 16,000 0 16,000
i 9,600 0 9,600
2t J|gh == & 2t 3,569,755 2,161,646 1,408,109
= 50,000 0 50,000
Xl 575,000 575,000 0
=S 187,500 172,500 15,000
i 2,757,255 1,414,146 1,343,109
dZ= QlEet 25 2,518,209 1,193,600 1,324,609
= 50,000 0 50,000
N 575,000 575,000 0
o= 172,500 172,500 0
s 1,720,709 446,100 1,274,609
diEZ= sl |X 90,000 35,000 55,000
307 2I2+0I A 55,000 0 55,000
04 QIZHHALAIH E X 55,000 0 55,000
@dIEZ= 3l i 55,000 0 55,000
Atetrel @48 MZdE= D324 2,349,609 1,150,000 1,199,609
N 575,000 575,000 0
o= 172,500 172,500 0
o 1,602,109 402,500 1,199,609
401 Al HIZL 20| 2,349,609 1,150,000 1,199,609
N 575,000 575,000 0
= 172,500 172,500 0
s 1,602,109 402,500 1,199,609
01 Al&HI 2,341,180 1,145,860 1,195,320
@Xietdt?l EAaE HZdE=m3a x4 2,341,180 1,145,860 1,195,320
Xl 572,930 572,930 0
= 171,879 171,879 0
[ia 1,596,371 401,051 1,195,320
03 AIE 2 0HHI 8,429 4,140 4,289
@Xtetdt?l 49 HZdE=m3 =4 8,429 4,140 4,289
Xl 2,070 2,070 0
=S 621 621 0
i 5,738 1,449 4,289
dE= 2435 S2(EX) 70,000 0 70,000
= 50,000 0 50,000
i 20,000 0 20,000
307 212+0I ™ 70,000 0 70,000
= 50,000 0 50,000
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A 22
g 2 olgt =5 % 2
chelr YIE= olmet X CERED)
£ . CHAA(IA) - MRAY - BHAS Oil &+ JEA HwE2
= 20,000 0 20,000
02 QIZtH A A E X 70,000 0 70,000
@==4&dN 243t Nguy 24 70,000 0 70,000
= 50,000 0 50,000
= 20,000 0 20,000
dIZ=AIE 29 1,051,546 968,046 83,500
< 15,000 0 15,000
= 1,036,546 968,046 68,500
=otBEm3a 23 84,200 40,700 43,500
= 15,000 0 15,000
= 69,200 40,700 28,500
401 Al HIL 2 THY 50,000 6,500 43,500
= 15,000 0 15,000
s 35,000 6,500 28,500
01 A€ H] 50,000 6,500 43,500
@HO0IH XISEX ¥ =S4T 50,000 6,500 43,500
= 15,000 0 15,000
= 35,000 6,500 28,500
=53J|0t2 29 276,500 236,500 40,000
401 Al HIZL S CHHI 201,000 161,000 40,000
01 A& Y| 199,800 159,800 40,000
@OSHNEL BEE2S ZF 20,000 0 20,000
@Os=2HEs W sS5teA &X 20,000 0 20,000
SHEA 2435 625,800 605,800 20,000
= 10,000 0 10,000
s 615,800 605,800 10,000
SEEH Z==s4(dMsY) 625,800 605,800 20,000
[ 10,000 0 10,000
o 615,800 605,800 10,000
ANSE=H 28 & 2E= hY 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
o 10,000 0 10,000
201 et A 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
01 At 2teltl 20,000 0 20,000
@IHSHASHY 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
o 10,000 0 10,000
B3N &5 2 29 506,549 485,449 21,100
SBENZ 2 506,549 485,449 21,100
EXMHSENS 29 460,549 439,449 21,100
201 et 180,000 160,000 20,000
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==
H & 0 &8 AF & & Al A
2016HE =2 1 8] LEs|H FA
SN BB MDY
HE: M 2H
CHol: BENLES =LY
£ . (3AH) - HRAY - BES Ol &4 JEA HwE2
SZE 2 A 21,787,866 22,473,365 A685,499
2 1,172,147 1,172,147 0
| 11,195 11,195 0
= 726,603 683,397 38,206
o 19,877,921 20,601,626 ANT723,705
MEHEIE BH 1,124,260 1,084,360 39,900
2 284,334 284,334 0
= 109,235 97,265 11,970
s 730,691 702,761 27,930
BENLEE 159,800 119,900 39,900
= 29,580 17,610 11,970
o 130,220 102,290 27,930
LABHANY 2 98,600 58,700 39,900
= 29,580 17,610 1,970
o 69,020 41,090 27,930
101 eI24 4] 98,600 58,700 39,900
= 29,580 17,610 1,970
2 69,020 41,090 27,930
04 JI2ZEHIZ22 RS E+ 98,600 58,700 39,900
QUABHANN 29 98,600 58,700 39,900
= 29,580 17,610 1,970
o 69,020 41,090 27,930
gesRE 1,120,458 995,427 125,031
= 16,523 15,000 1,523
o 1,103,935 980,427 123,508
=&EF 28 2 A 1,120,458 995,427 125,031
< 16,523 15,000 1,523
2 1,103,935 980,427 123,508
=&z 976,412 879,427 96,985
201 LB 21,000 11,000 10,000
01 At 2teltl 16,000 6,000 10,000
@HBBUUNES 222 HE L 2HEE
29 10,000 0 10,000
301 LD AD 40,000 70,000 230,000
MIIEt243 40,000 70,000 A 30,000
@itEeR As-243 20,000 50,000 A 30,000
307 ©I2H0| & 875,212 773,227 101,985
SEEEEE 875,212 773,227 101,985
@IED & - AHITABAIL 2 875,212 773,227 101,985
401 Al HIZL S CHHI 15,000 0 15,000
01 A& Y| 15,000 0 15,000
@AIEHI(ZH g=2| CCTV &XI) 15,000 0 15,000
oISt HEIAIL Slspe 33,046 30,000 3,046
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S BAA D
Hu: gteesE

SHol: £FEY BE L KA (9l &)

SN - SRABH) - MRAY - BES 0] &k o4 p[E-LD HmE=ET

= 6,523 75,000 7523

2 16,523 15,000 1,523

307 glz2tol & 33,046 30,000 3,046

=S 16,523 15,000 1,523

2 16,523 15,000 1,523

02 DIt E A E X 33,046 30,000 3,046

@IHeIGt=HelAlE RAE2tel XIJ A 33,046 30,000 3,046

= 16,523 15,000 1,523

2 16,523 15,000 1,523

SSsEA MUF 25,000 0 25,000

401 Al HIZ 20| 25,000 0 25,000

01 A& 25,000 0 25,000

O2TIY Ty YBIY 25,000 0 25,000

ZIJI1&E W 118,971 106,239 12,732

= 23,000 23,000 0

| 1,195 1,195 0

= 0,735 7,022 3,713

[ias 74,041 65,022 9,019

Hol&z Ha 118,971 106,239 2,732

2 23,000 23,000 0

| 11,195 11,195 0

= 0,735 7,022 3,713

2 74,041 65,022 9,019

SHEYR MZAIE 2t 12,732 0 12,732

= 3,713 0 3,713

2 9,019 0 9,019

307 212+0I ™ 12,732 0 12,732

=S 3,713 0 3,713

2 9,019 0 9,019

02 QIS At E X 12,732 0 12,732

@HIR#H AHM2ZAIE RAE2tel XJ 12,732 0 12,732

=S 3,713 0 3,713

2 9,019 0 9,019

MEEHI A 11,223,974 11,523,914 A299,940

= 758,740 758,740 0

= 523,800 523,800 0

i 9,041,434 10,241,374 A2299,940

o MEHATY 4,937,774 5,044,714 306,940

2 290,640 290,640 0

i 4,647,134 4,054,074 A306,940

2HolE2 Mel XN& 651,094 619,534 31,560

201 et A 65,560 45,000 20,560

01 Al 22| 40,560 20,000 20,560

@SASRHIIS LMAR HDTIIP 560 0 560

©nSE 2AJSIAY £ 20,000 0 20,000




SN AN
HE: MEEHIN M

CHol: BEE MBHATA =LY

SN B S(SA) - HRAY - BES 0l & 24 plE-T" HlmE2

401 AIEBIL 2 ThHI 240,000 10,000 130,000

01 Al& b 240,000 110,000 130,000

@Medl SESI| 2AI8 CCTV &I & 70,000 65,000 5,000

@SASMY D HEAHSEHY 2= 170,000 45,000 125,000

405 KH&bE SHI 206,000 325,000 A 119,000

01 HAUSEF S| 206,000 325,000 A119,000

@SASMYI| HEHBHY 0 125,000 125,000

@MBMYI| 28 YELA 7Y 6,000 0 6,000

AP DIt E 2] 3,344,000 3,704,000 A 360,000

307 2I2+0I A 3,300,000 3,660,000 A 360,000

05 QIZtREZ 3,300,000 3,660,000 A 360,000

@MEMYI| 2T 3,300,000 3,660,000 A360,000

8D 22l4H 103, 100 93,100 10,000

201 Ler2 | 88,100 78,100 10,000

01 AFR 22l bl 55,600 45,600 10,000

@3ASMYI =HEI| P 10,000 7,000 3,000

@M 2214 O 7Y 12,000 5,000 7,000

HE® 29 X 67,700 56,200 11,500

201 Ler2 | 58,900 47,400 11,500

02 2=l 42,500 31,000 11,500

@UHEE 2 HEEH XLl 37,500 26,000 11,500

&g olZet = 6,286,200 6,279,200 7,000

2 468,100 468,100 0

= 523,800 523,800 0

s 5,294,300 5,287,300 7,000

WEE 25E FUIAY 231,000 224,000 7,000

2 39,000 39,000 0

= 27,300 27,300 0

- 164,700 157,700 7,000

401 AIZBIL S THHI 231,000 224,000 7,000

2 39,000 39,000 0

< 27,300 27,300 0

2 164,700 157,700 7,000

01 A& Y| 231,000 224,000 7,000

@I=sHJIlE EotE E+ 7,000 0 7,000

AZAE UES A 1,393,000 1,398,000 0

2 400,000 400,000 0

= 496,500 496,500 0

- 496,500 496,500 0

401 AIZBIL S THHI 0 1,393,000 1,393,000

2 0 400,000 400,000

< 0 496,500 A496,500
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SA:

£l
X XH - AH
[ [}

Xt

=a R el = (&2l &)
SA - HR - SR(3) - MRAY - BES 0l &t pJE-F HimE=+1

s 0 496,500 A496,500

01 Al&HI 0 1,393,000 A 1,393,000

@AZAIE HE= 0 1,393,000 21,393,000

= 0 400,000 400,000

= 0 496,500 A496,500

i 0 496,500 A496,500

402 212t X201 & 1,393,000 0 1,393,000

= 400,000 0 400,000

= 496,500 0 496,500

i 496,500 0 496,500

02 QI2HCHEH AL I 1,393,000 0 1,393,000

@AZAIE HE= 1,393,000 0 1,393,000

= 400,000 0 400,000

= 496,500 0 496,500

o 496,500 0 496,500

o0l BARMF o 392,767 333,767 59,000

= 106,073 106,073 0

= 61,000 40,000 21,000

s 225,694 187,694 38,000

AlZotdae & AMeE HdA3 392,767 333,767 59,000

= 106,073 106,073 0

=S 61,000 40,000 21,000

i 225,694 187,694 38,000

SHE=EAS & AS=E oY 32,800 22,800 10,000

201 2 EH2EHI 23,000 13,000 10,000

01 At22t2lbl 23,000 13,000 10,000

@AZM EEAE 2Y 20,000 10,000 10,000

SA. =9 A EHfH 49,000 0 49,000

o= 21,000 0 21,000

o 28,000 0 28,000

307 glz2tol & 49,000 0 49,000

= 21,000 0 21,000

i 28,000 0 28,000

02 QB AMAHEE 49,000 0 49,000

@3 . =L 2F i 49,000 0 49,000

= 21,000 0 21,000

o 28,000 0 28,000

HRgs(sdel4) 6,472,224 7,094,446 AB22,222

LHS el XI= 6,440,098 7,094,446 A\654,348

=HINESEH 85 1,813,984 2,468,332 A654,348

701 JIEt HESEHES 1,813,984 2,468,332 A654,348

01 JIEtSI AN E= 1,813,984 2,468,332 A654,348

@aF=d IIEEr S3XelAE 29 1,185,112 2,033,260 A 848,148

@MENSIE SRAY(SF2) 400,000 244,000 156,000
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==
N & AHAF S H A A
201698 =& 1 3 B3| AH &A|
sormuy

SsgHYd I&

o0l po B B (98 8)
SA RO (BH) - NEAIY - BAS 0 &k J1 = o8 HmE2

ZH ) 21,705,101 19,562,221 2,142,880
= 8,855,219 8,225,305 629,914
Xl 613, 140 299,000 314,140
J| 283,985 294,936 A 10,951
o=t 1,613,666 1,233,756 379,910
= 10,339,091 9,509,224 829,867
EPSENES| 21,645,614 19,533,565 2,112,049
= 8,855,219 8,225,305 629,914
Xl 613, 140 299,000 314,140
J| 283,985 294,936 A 10,951
o=t 1,613,666 1,233,756 379,910
= 10,279,604 9,480,568 799,036
SOl 4ol A SFA 1,655,524 1,521,548 133,976
= 102,000 102,000 0
Xl 299,000 299,000 0
== 152,390 134,890 17,500
o 1,102,134 985,658 116,476
SHA M A5 92,350 101,350 A9,000
201 2 Et29Y| 11,100 10,100 1,000
01 AP 22|t 3,800 2,800 1,000
@O=g39A 2H AHS HA 1,000 0 1,000
207 A F2IoHE Y| 0 10,000 A 10,000
01 I EHY| 0 10,000 A 10,000
@O=Y3oA 229 EIEY HE R 29 0 10,000 A 10,000
=0l Mol=2M= A& 150,000 100,000 50,000
307 QI2t0| & 150,000 100,000 50,000
06 £E8=2 150,000 100,000 50,000
@®=20 THol 2 M2 X (20%) 150,000 100,000 50,000
=0l AKX 128,276 80,300 47,976
301 LB A2 40,300 29,300 11,000
09 AL HIEAZ 40,300 29,300 11,000
@O=P3Ho M=2HF It 15,000 9,000 6,000
OHE=gel AAZUS EI 10,000 5,000 5,000
307 QI2t0| & 55,000 50,000 5,000
04 QIZ2ISHALAIHE E X 5,000 0 5,000
@st=s™ - 8t &H0tS S AHB0%) 5,000 0 5,000
308 AXISHHSOIA 31,976 0 31,976
07 XXISHHZ2IEE2 31,976 0 31,976
OUAA==HOIO|AEHHS 89 2 31,976 0 31,976
SHOIO & AL 40,000 30,000 10,000
307 2I12H0| & 40,000 30,000 10,000
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SN SYTMD
HE: SHSH K@
SHol: Seiol 4ol B Ea CEERED
SA - ZH - ESA(E) - MRAY - BES 0l &t p[E-L HIRE2
TR ENEEES 40,000 30,000 10,000
@0l & AT A) 40,000 30,000 10,000
6XtAte Edst K& 155,000 120,000 35,000
= 75,000 75,000 0
= 31,000 13,500 17,500
o 49,000 31,500 17,500
402 212t E01 ™ 35,000 0 35,000
= 17,500 0 17,500
2 17,500 0 17,500
01 QFRZAHEE 35,000 0 35,000
@6Xtate! AFR JISEY N 35,000 0 35,000
= 17,500 0 17,500
o 17,500 0 17,500
H=s SEX 475,788 423,974 51,814
2 66,250 54,151 2,099
= 37,920 17,200 20,720
2 371,618 362,623 18,995
e MsE =7 172,000 162,000 0,000
= 20,000 0 20,000
[ias 152,000 162,000 A 10,000
402 RI2EXH 20| & 160,000 150,000 0,000
= 20,000 0 20,000
i 140,000 150,000 A 10,000
01 IAXZ AR HE 160,000 150,000 10,000
@YY MsE JIZ0I2 N2
10,000,0008 * 6JH O+ 60,000 0 60,000
= 20,000 0 20,000
s 40,000 0 40,000
OMsHEALRS BHBT 0 50,000 50,000
sE2& Hgss 23 N 15,000 5,000 10,000
=S 1,000 1,000 0
2 14,000 4,000 0,000
307 21240] & 15,000 5,000 0,000
= 1,000 1,000 0
2 14,000 4,000 0,000
02 SI2IH A AR HE 15,000 5,000 0,000
@OHgsts249dl X& 5,000&+3,000H 15,000 5,000 10,000
=S 1,000 1,000 0
2 14,000 4,000 10,000
sEMgz& 243 X3 18,000 8,000 10,000
201 2 EH2EHI 10,000 5,000 5,000
01 At 2teltl 10,000 5,000 5,000
OsEHEDY 22 1 0,000 5,000 5,000
301 BB A 8,000 3,000 5,000
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SN sYF R
HH: sHH X
=25 SEX (S5 #9)

B BRI(EA) - NRAE - BAS p[E-L HlRE2

09 HALAHIE &3 8,000 3,000 5,000

OsEMEFS0E 2 dAXAS 5,000 0 5,000

E=HM N2 (=2) 20,000 0 20,000

= 10,000 0 10,000

i 10,000 0 10,000

307 SIZt0I A 20,000 0 20,000

= 10,000 0 10,000

i 10,000 0 10,000

04 QIZHHALAIH E X 20,000 0 20,000

@Hts|0ts stdel = 20,000 0 20,000

= 10,000 0 10,000

i 10,000 0 10,000

A2 RIXA 30,000 20,000 10,000

307 2IZt0I A 30,000 20,000 10,000

02 QIZtAAMAIEE X 30,000 20,000 10,000

@AABRSIHEE SIXA 30,000 20,000 10,000

sEMEs20s E€tey N 6,816 7,682 866

= 4,260 4,801 A541

s 2,556 2,881 A 325

307 2I2+0I A 6,816 7,682 2866

= 4,260 4,801 A541

o 2,556 2,881 A 325

02 QB AMAHEE 6,816 7,682 A 866

COsEXNEs20E NESEIL XA 6,816 7,682 866

= 4,260 4,801 A541

s 2,556 2,881 A 325

HESIIHAEY &It 0 15,000 A 15,000

307 212+0I A 0 15,000 215,000

02 SIZHAAMAIHE X 0 15,000 A 15,000

@OHESIHAEIY FHILXE 0 15,000 A 15,000

SZEMEFL02 MR2E HWEXJ 108,480 100,800 7,680

= 45,840 43,200 2,640

o= 7,920 7,200 720

s 54,720 50,400 4,320

307 2I2+0I A 108,480 100,800 7,680

= 45,840 43,200 2,640

= 7,920 7,200 720

i 54,720 50,400 4,320

02 QB AAEES 108,480 100,800 7,680
OSEME S A0S ARE MEXE

1,130,000 x8ZE 1201 & 108,480 100,800 7,680

= 45,840 43,200 2,640

o= 7,920 7,200 720

o 54,720 50,400 4,320

_60_




SN sYF R
3 sHUd X9
el s0tAS B0 2 ZIetd & (el &)
SN - SRABH) - MRAY - BES 0] &k o4 p[E-LD HlRE2
stas U ¥ Zdetd & 13,006,675 12,153,544 853, 131
= 8,332,440 7,782,982 549,458
| 16,190 16,190 0
= 910,938 725,985 184,953
i 3,747,107 3,628,387 118,720
=IIH SSHEX 2= XA 39,000 36,000 3,000
= 15,600 14,400 1,200
o= 7,020 6,480 540
o 16,380 15,120 1,260
201 Y EH2 | 39,000 36,000 3,000
= 15,600 14,400 1,200
= 7,020 6,480 540
s 16,380 15,120 1,260
01 AtR2t2ltl 39,000 36,000 3,000
@sIIH sSEX B XA 39,000 36,000 3,000
= 15,600 14,400 1,200
T 7,020 6,480 540
i 16,380 15,120 1,260
sS4 YA Aot A 194,200 109,200 85,000
307 2I2+0I A 150,000 100,000 50,000
02 QB AMAHEE 150,000 100,000 50,000
OSSN T X2 (50%) 150,000 100,000 50,000
402 QIZH 201 35,000 0 35,000
01 QIR EAEEX 35,000 0 35,000
O HAEXME AAME X2 (50%) 35,000 0 35,000
IS E2Z A H L THBH X2 5,760 8,640 A2,880
o= 1,728 2,592 A 864
o 4,032 6,048 A2,016
301 Yt A= 5,760 0 5,760
T 1,728 0 1,728
o 4,032 0 4,032
1 IJIEtE &3 5,760 0 5,760
@IHESSZ A HAMEE X2 5,760 0 5,760
o= 1,728 0 1,728
o 4,032 0 4,032
307 2I2+0I A 0 8,640 A8,640
& 0 2,592 A2,592
o 0 6,048 A6,048
02 QB AMAHEE 0 8,640 A8,640
@IIZEZ A HLEH K& 0 8,640 A8,640
& 0 2,592 A2,592
s 0 6,048 A6,048
2 Z2EEME HEs XA 97,300 97,300 0
o= 29,190 29,190 0
s 68,110 68,110 0
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SA sHEMY
M sHUd K|
9 SIAS S0 2 2ol L (&9 &)
2AH -3 S2A(ZH) - MEAIY - BHES 0] &M Iy A Hus2
307 ©I2+0| & 97,300 0 97,300
[= 29,190 0 29,190
= 68,110 0 68,110
02 QItHAAIY B X 97,300 0 97,300
@UNZASHEH IS X2 97,300 0 97,300
[= 29,190 0 29,190
= 68,110 0 68,110
402 QI2FXH=0| & 0 97,300 97,300
[= 0 29,190 229,190
= 0 68,110 168,110
01 QIZEIEAMHEX 0 97,300 ~97,300
@UNZTASHEH IS X2 0 97,300 A97,300
[ 0 29,190 229,190
= 0 68,110 168,110
ESLLHEGIAIY 0 75,000 275,000
[ 0 16,500 A 16,500
z 0 58,500 158,500
402 QI2FXH=0| & 0 75,000 275,000
[= 0 16,500 16,500
= 0 58,500 158,500
01 QIZIXIE AR E X 0 75,000 275,000
@244 HEZG X2 (50%) 0 75,000 275,000
[ 0 16,500 A 16,500
= 0 58,500 158,500
ZEA 2 WX =& 0 30,000 30,000
[ 0 9,000 29,000
z 0 21,000 221,000
402 QI2FXH=0| & 0 30,000 30,000
[= 0 9,000 29,000
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01 Al gl 60,000 85,000 £25,000
@OIE0I2 SUIRA IR 0 25,000 ~25,000
D 566,552 544,452 22,100
401 Al EHIZ S 01| 352,000 332,000 20,000
01 Al b 350,000 330,000 20,000
@RIILH AY, =0IAE &3 100,000 80,000 20,000
405 THAHE S| 2,100 0 2,100
NBEEEEEN 2,100 0 2,100
@urg| 350,0002 *3H 1,050 0 1,050
@22 0l 350,0002 *1CH 350 0 350
@22 = 350,0002 2T} 700 0 700
2BARS Yo 370,000 270,000 100,000
401 Al HI LS4 370,000 270,000 100,000
01 Al&H] 368,100 268,100 100,000
@STHHI A ABE MAR AP SHEF (=2
30m) 50,000 0 50,000
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HE: MESEBY HE
thel SXNFLIIEAIE &5 (el &)
SN - SRABH) - MRAY - BES 03] &k o8 p[E-LD HlRE2
OF=s3A AL (=016 BHEE
+SE2AMTY S) 100,000 50,000 50,000
MEEXEHI =24 150,000 0 150,000
401 Al HIZL S CHHI 150,000 0 150,000
01 A& Y| 150,000 0 150,000
@3tEY Zgel MESESIEX =4 150,000 0 150,000
SABE (L3 AR =4 750,000 300,000 450,000
401 Al & HIZ L 0HHI 750,000 300,000 450,000
01 Al&HI 747,840 297,840 450,000
@O=Ed5 gd2d HAGHoIY & A3 =4 450,000 0 450,000
MEXROIE2 =4 0 100,000 100,000
401 Al & HIZ 2 0HHI 0 100,000 A 100,000
01 Al&€HI 0 100,000 100,000
@aEXIROIE =4 JI2 & AAEHEY 0 100,000 A100,000
CA 2ES2 =HIR) 390,000 100,000 290,000
401 Al HIZ 2 CHHI 390,000 100,000 290,000
01 A& HI 390,000 100,000 290,000
@ss2ezd HY 0124 EX Y 290,000 0 290,000
SMZEH 600,000 600,000 0
| 400,000 400,000 0
o 200,000 200,000 0
401 Al & HIZ 2 0HHI 598,000 598,000 0
| 398,660 398,660 0
i 199,340 199,340 0
01 Al&€HI 586,000 596,000 A 10,000
@OEH 2H =Mtz Z4AY 586,000 596,000 210,000
| 390,650 397,320 26,670
o 195,350 198,680 A3,330
02 2eldl 10,000 0 10,000
@3 2H sHlss ZdAY 10,000 0 10,000
| 6,670 0 6,670
s 3,330 0 3,330
SAZ& CCTVE X 44,000 0 44,000
= 22,000 0 22,000
s 22,000 0 22,000
401 Al & HIZ L 0HHI 44,000 0 44,000
= 22,000 0 22,000
o 22,000 0 22,000
01 Al&€HI 44,000 0 44,000
@ZAZBE CCTVEXI (MHZS 3R EHEZH) 44,000 0 44,000
= 22,000 0 22,000
s 22,000 0 22,000
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A & 0l & A & 8 Al A
2016HE X 18 LN HA
SN B
B BN YWY Y
SHol: BENFWHRD L e CEERED
SN - SRABH) - MRAY - BES 0] &k o4 p[E-LD HmE=ET
Epaanl; 10,448,493 7,954,690 2,493,803
2 827,134 742,897 84,237
N 87,000 87,000 0
| 503,915 505,794 A1,879
= 519,804 503,715 16,089
2 8,510,640 6,115,284 2,395,356
BN W By 10,425,893 7,932,090 2,493,803
2 827,134 742,897 84,237
N 87,000 87,000 0
| 503,915 505,794 A1,879
= 519,804 503,715 16,089
2 8,488,040 6,002,684 2,395,356
ZNAWSHED L UpiB 1,285,176 830,448 454,728
Xl 87,000 87,000 0
Il 73,000 15,000 58,000
= 154,756 140,745 14,011
o 970,420 587,703 382,717
YHPHYE F LTS 119,850 38,850 81,000
= 11,655 11,655 0
o 108,195 27,195 81,000
402 212t E01 ™ 119,850 38,850 81,000
=S 11,655 11,655 0
2 108, 195 27,195 81,000
01 YRZAHEE 119,850 38,850 81,000
@2EH A X3 ALY (50%) 88,500 22,500 66,000
= 6,750 6,750 0
o 81,750 15,750 66,000
@ N X3 A (50%) 31,350 16,350 15,000
= 4,905 4,905 0
o 26,445 11,445 15,000
SESI AHBLAL X 187,500 0 187,500
402 RI2EXH 20| & 187,500 0 187,500
01 IAXZ AR HE 187,500 0 187,500
@BESIH AFMAIL KR (50%)
125,000, 000& 37 2= %50% 187,500 0 187,500
ASEBHE |4 14,599 13,691 908
=S 4,718 4,107 611
2 9,881 9,584 297
402 QIH 201 A 14,599 13,691 908
= 4,718 4,107 611
2 9,881 9,584 297
01 QIR EAEEX 14,599 13,691 908
@OLd d=sBHE 84 & 14,599 13,691 908
=S 4,718 4,107 611
2 9,881 9,584 297
ESsIt £ I NE 8,300 0 8,300
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S
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&l = EL o 2tel (&2l &)
SA - HR - SR(3) - MRAY - BES 0l &t p/E<E HimE=+1

402 212t X201 & 8,300 0 8,300

01 QIR =AM E X 8,300 0 8,300

@ESSIt & | XA (50%) 8,300 0 8,300

= NS0t 3l 128,000 0 128,000

Il 64,000 0 64,000

& 12,800 0 12,800

o 51,200 0 51,200

307 glz2tol 128,000 0 128,000

Il 64,000 0 64,000

= 12,800 0 12,800

s 51,200 0 51,200

04 QIZHHALAIH E X 128,000 0 128,000

@=X =0ttzal W= XA 128,000 0 128,000

| 64,000 0 64,000

= 12,800 0 12,800

i 51,200 0 51,200

SuMs s0tnd 23 30,000 30,000 0

Il 9,000 15,000 26,000

o= 2,400 1,800 600

s 18,600 13,200 5,400

308 XXIHMSOIH 30,000 30,000 0

Jl 9,000 15,000 26,000

= 2,400 1,800 600

i 18,600 13,200 5,400

08 WIS E xR 30,000 30,000 0

@stsitHg X 300,000 =100H 30,000 30,000 0

Il 9,000 15,000 26,000

= 2,400 1,800 600

o 18,600 13,200 5,400

=M EE It K& 207,687 158,667 49,020

= 47,600 47,600 0

o 160,087 111,067 49,020

307 glz2tol & 207,687 158,667 49,020

= 47,600 47,600 0

[ia 160,087 111,067 49,020

06 2832 207,687 158,667 49,020

@IS EE It X2 (60%) 207,687 158,667 49,020

= 47,600 47,600 0

o 160,087 111,067 49,020

stedEst 2 Hs MMXR 3,738,475 3,486,375 252,100

Il 100,749 100,749 0

= 59,793 55,493 4,300

i 3,577,933 3,330,133 247,800

EMER HE3=H 931,480 926,480 5,000

301 LB ez 585,000 580,000 5,000
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2AH -3 S2A(ZH) - MEAIY - BHES 0] &M J| &M Hus2
11 JIEtB A2 585,000 580,000 5,000
@OSZE 52 TEA 22l (50%) 15,000 10,000 5,000
SME =8 360,800 340,800 20,000
201 Y29 170,000 150,000 20,000
01 AL 22/H| 170,000 150,000 20,000
OEHSRUSESSER) =53 2D 120,000 100,000 20,000
EHER AL 1,700,260 1,517,500 182,760
206 X =4l 32,760 0 32,760
01 M2 32,760 0 32,760
@A E ZEA 2Ee 24 239
6,300 x5, 2002 32,760 0 32,760
402 QIERH=0| A 656,000 506,000 150,000
01 QIZIXIE AR E X 656,000 506,000 150,000
@3 LEEXI| AlY(50%)
20,000, 000 *3A! x50% 30,000 10,000 20,000
@EAER A2 IHES2010] K (50%)
14,000, 0002 * 104! x50% 70,000 0 70,000
@EHER - HA DUZ 2 X (50%)
12,0004 %10, 000 7H *50% 60,000 0 60,000
ZA SIS 20| KIS AHY 107,820 93,480 14,340
= 30,100 25,800 4,300
= 77,720 67,680 10,040
307 ©I2+0|H 107,820 93,480 14,340
[= 30, 100 25,800 4,300
= 77,720 67,680 10,040
02 QItHAAIY B X 107,820 93,480 14,340
@82 SIF T20| XA 43,020 28,680 14,340
= 12,900 8,600 4,300
= 30, 120 20,080 10,040
S A FYHOHA X 55,000 25,000 30,000
= 5,400 5,400 0
= 49,600 19,600 30,000
402 QI2FXH=0| A 55,000 25,000 30,000
[= 5,400 5,400 0
= 49,600 19,600 30,000
01 QIZIIEAMAE X 55,000 25,000 30,000
OMAHIZZ AT KIS AHS (50%)
10,0002 *6, 000kg*50% 30,000 0 30,000
=Y AAY =X 2,279,569 2,041,453 238,116
=2 827,134 742,897 84,237
bl 128,465 127,963 502
= 170,765 166,010 4,755
= 1,153,205 1,004,583 148,622
S2HSHH X 29 97,976 74,476 23,500
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SA B CR(SH) - HIRAY - B Ofl 4t o4 Bl RS2

401 Al HI L = OHH| 6,400 0 6,400

01 Al&HI 6,400 6,400

ORIISESESA CTVEX 800,000 *30H 2,400 0 2,400
ORIISSESA HES £

2,000,000 x24! 4,000 0 4,000

405 Xk &HF SH 17,100 0 17,100

01 L SEH S| 17,100 0 17,100

©ZIS(58) 700,0008 * 174 700 0 700

OEHS(2Y) 300,000 *174 300 0 300

@od 228 oy 400,000 * 14 400 0 400

OWEIES 300,000€! * 174 300 0 300

©s2 28 o4NEY 400,000 *17H 400 0 400

OEANSST B 15,000,000 * 14! 15,000 0 15,000

JHEOIAR (01 AL JIMERH) (2 D) 1,073,415 914,504 158,911

=2 565,434 507,197 58,237

= 75,002 70,347 4,655

2 432,979 336,960 96,019

201 Yete | 10,000 0 10,000

=2 5,000 0 5,000

= 1,500 0 1,500

2 3,500 0 3,500

01 AFR22lt] 10,000 0 10,000

@2 HEX 2 5,000,000 *274 £ 10,000 0 10,000

2 5,000 0 5,000

= 1,500 0 1,500

2 3,500 0 3,500

206 T2l 433,485 439,574 £6,089

=2 291,159 292,532 ~1,373

= 28,645 30,608 A1,963

2 113,681 116,434 £2,753

01 2l 433,485 439,574 6,089

CRIEEEPV=(UEIEIND 349,199 412,745 163,546

2 234,931 276,525 A41,504

= 23,034 28,444 A5,410

2 91,234 107,776 A16,542

@I FLANL (|4 F) 70,426 12,969 57,457

2 49,298 9,077 40,221

= 4,225 778 3,447

2 16,903 3,114 13,789

402 912+ XHE2 01 T 458,200 303,200 155,000

2 176,210 121,600 54,610

= 22,338 17,220 5.118

2 259,652 164,380 95,272

01 B2 E2AIL B 458,200 303,200 155,000

@EHXI M 2HHOI Y A A X & 81,600 85,200 3,600
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= 70,600 72,600 1,800
< 8,160 8,520 A360
2 32,640 34,080 A1,440
OVY It BHY WK 352,600 200,000 152,600
2 123,410 70,000 53,410
= 10,578 6,000 4,578
2 218,612 124,000 94,612
@ISEHOI2)2UHY A
10,000, 0002 *15 *60% 6.000 0 6.000
= 3,000 0 3,000
< 900 0 900
2 2,100 0 2,100
ZHIF(ZSLAY 29)(2D) 256,931 255,926 1,005
p 128,465 127,963 502
= 25,603 25,593 100
2 102,773 102,370 403
307 812401 & 256,931 255,926 1,005
| 128,465 127,963 502
= 25,603 25,503 100
2 102,773 102,370 403
02 BIRABHAYEE 256,931 255,926 1,005
@IS (BSLHEL) 256,931 255,926 1,005
g 128,465 127,963 502
= 25,603 25,593 100
2 102,773 102,370 403
EEELES 187,200 184,500 2,700
201 Y2 et 19,300 16,600 2,700
01 AbR 22| bl 19,300 16,600 2,700
@TEYALAA FHH| X
300, 0002 %291 %10.58 6.300 3,600 2,700
SE=X 2312 X8 52,000 0 52,000
= 26,000 0 26,000
2 26,000 0 26,000
402 212t X 20| 52,000 0 52,000
= 26,000 0 26,000
2 26,000 0 26,000
01 DI A AIY R X 52,000 0 52,000
Ose=1 25X X
130,000, 000! » 14 »40% 52,000 0 52,000
= 26,000 0 26,000
2 26,000 0 26,000
=42 RSB 1,596,052 1,573,814 22,233
p 201,701 262,082 A60,381
= 134,430 141,467 ~6,977
2 1,259,861 1,170,265 89,596
IIEEEHRAALXH(SSAL)(2D) 42,000 192,000 150,000
| 21,000 96,000 A75,000
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el SN2 RS2l (ctel:®2l)
SAH - (ZH) - NRAY - BES Oil &+ JNEH HwE2
[ 4,200 19,200 215,000
= 16,800 76,800 60,000
402 212t E01 ™ 42,000 192,000 A 150,000
| 21,000 96,000 A75,000
(= 4,200 19,200 15,000
o 16,800 76,800 260,000
01 22t =AM E xR 42,000 192,000 150,000
@IIE2L Ml Al (Eld]) 42,000 140,000 298,000
) 21,000 70,000 49,000
< 4,200 14,000 9,800
= 16,800 56,000 139,200
@IEZnHMelAlE (AFHHZAIE) 0 52,000 252,000
| 0 26,000 A 26,000
< 0 5,200 25,200
i 0 20,800 220,800
IIEE2LUHIEHGIALY 87,500 37,500 50,000
[ 11,250 11,250 0
o 76,250 26,250 50,000
402 212t XHE01 ™ 87,500 37,500 50,000
< 11,250 11,250 0
= 76,250 26,250 50,000
01 QHRZAHEE 87,500 37,500 50,000
@AHLXH XA (EFH)
4,000,000 *30& *50% 60,000 10,000 50,000
[ 3,000 3,000 0
o 57,000 7,000 50,000
HHIMEZE X X 92,400 35,700 56,700
) 26,400 10,200 16,200
< 13,200 5,100 8,100
= 52,800 20,400 32,400
402 QI2HXH=01 ™ 92,400 35,700 56,700
| 26,400 10,200 16,200
< 13,200 5,100 8,100
= 52,800 20,400 32,400
01 YRZAHEE 92,400 35,700 56,700
@UHIMEZE AX X2 (70%)
11,000, 0002 #1201 2 %70% 92,400 35,700 56,700
2l 26,400 10,200 16,200
= 13,200 5,100 8,100
= 52,800 20,400 32,400
HHRSE2EE ICT XA 4,800 0 4,800
| 1,800 0 1,800
< 600 0 600
= 2,400 0 2,400
402 212t XHE01 ™ 4,800 0 4,800
| 1,800 0 1,800
[ 600 0 600
o 2,400 0 2,400
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SA - HR - SR(3) - MRAY - BES 0l &t p/E<E HimE=+1
01 QA=A E X 4,800 0 4,800
@UHRSHE 2% XHE ICT A&
3,000,000 «2CH*80% 4,800 0 4,800
| 1,800 0 1,800
= 600 0 600
o 2,400 0 2,400
2R IIEE=HMelEd K& 30,000 15,000 15,000
= 4,500 4,500 0
o 25,500 10,500 15,000
402 212t XHE01 ™ 30,000 15,000 15,000
=S 4,500 4,500 0
i 25,500 10,500 15,000
01 QFRZAHEE 30,000 15,000 15,000
OUSHE =Sl FHIXI(50%)
30,000,000 *2CH *50% 30,000 15,000 15,000
= 4,500 4,500 0
o 25,500 10,500 15,000
A0 ol=E="K 78,002 88,564 A10,562
Il 39,001 44,282 A5,281
= 7,800 8,857 A1,057
i 31,201 35,425 N4, 224
307 212+0I A 78,002 88,564 A10,562
Jl 39,001 44,282 A5,281
=S 7,800 8,857 A 1,057
i 31,201 35,425 N4, 224
05 BIZtRAE = 78,002 88,564 A 10,562
@2 DI[01E M HES I 78,002 88,564 A 10,562
Il 39,001 44,282 A5,281
o= 7,800 8,857 A1,057
[ias 31,201 35,425 N4,224
TALZ A BHEHE (GPSE TH & HI) 3,800 0 3,800
Jl 1,900 0 1,900
=S 380 0 380
i 1,520 0 1,520
405 KHobE SHI 3,800 0 3,800
| 1,900 0 1,900
= 380 0 380
i 1,520 0 1,520
01 MRS S FHSHI 3,800 0 3,800
@OXZAE Mo GPSEHEHI 2
3,800,000 = 1CH 3,800 0 3,800
Jl 1,900 0 1,900
= 380 0 380
i 1,520 0 1,520
ot A AIE=JH CCTV AlE XI& 75,000 30,000 45,000
402 QI tE01 A 75,000 30,000 45,000
01 Y RZAHEE 75,000 30,000 45,000
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A - HRA(SH) - NIRAIY - BES 0f] &FoH Il & Hluws2
@R LA AIFSIH CCTV AlA I (50%)
600, 000 *250CH *50% 75,000 30,000 45,000
sS4 AQE & X4 47,500 40,000 7,500
T 12,000 12,000 0
o 35,500 28,000 7,500
402 OIZ2t X201 A 47,500 40,000 7,500
T 12,000 12,000 0
= 35,500 28,000 7,500
01 BIZFRFZ2AIHE X 47,500 40,000 7,500
@A s8 SLAIE X (50%) 47,500 40,000 7,500
T 12,000 12,000 0
o 35,500 28,000 7,500
HRES (=S40 1,526,621 0 1,526,621
BRXE(S4D) 1,526,621 0 1,526,621
802 BrEt32 J|El 1,526,621 0 1,526,621
01 202X Zeteza 1,299,380 0 1,299,380
®2014E ZAIS MAD|BHEI S ALY 2H| & H
Gla=1 19,248 0 19,248
©2014@ JIE2LHEIAIE XA 20 BX
= e 1,200,000 0 1,200,000
@®@2015E A XE 242 XAMY 20 Bx2
Ela=1 58,127 0 58,127
®2014 SHRFTA OloH2d MY EE=EZ 50 0 50
®2014 SHRFTA HSXI& = 13,290 0 13,290
®2015E A 07| O MALE HES Y| 8,665 0 8,665
02 Al - EHIEXZEEZ 227,241 0 227,241
®©2013 2SR BEShEA HH BZ ALY
S H| Ao Bry 13,878 0 13,878
@201448 23 =8 SHXJ TH| &H
Gla=1 12 12
®©20148 L= MAS SFAXIR TH & B 941 941
®20149 ZAIE MUISH XA ALY S HI &
ghet 9,110 0 9,110
®2014E ZALZ MAD|BHEISAIY &H| &
Gla=1 815 0 815
@20144 SILRLESHB(BHESH)AME =4
&HOH BHE 3,867 0 3,867
®©20144 4 HESE LAY T4 &M gt
=1 840 0 840
©201449 SHLY=ESIE IS S MHIA XIS A
S A RroH Bt 1,412 0 1,412
©2014E D=2 X2IAIE XA ZH| &
Ela= 180,000 0 180,000
®2015E A X2 BA3 XA TH| &M gt
=1 7,266 0 7,266
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N & 0O & AF S & Al A
2016 T =& 1 3 AU H HA
JHE S
NS EHES 3t
NGB Hs & X (Gt &)
2AH -3 S2A(ZH) - MEAIY - BHES 0] &M J| &M Hus2
EEN 14,240,367 9,443,465 4,796,902
= 343,720 429,720 86,000
Xl 913,699 913,699 0
bl 115,000 115,000 0
= 995,324 895,398 99,926
z 11,872,624 7,089,648 4,782,976
AN A S 2,964,766 2,573,189 391,577
= 27,720 27,720 0
Xl 670,000 670,000 0
bl 115,000 115,000 0
= 430,004 327,078 102,926
z 1,722,042 1,433,391 288,651
ANAFMA L X 1,961,984 1,693,355 268,629
Xl 670,000 670,000 0
= 149,546 68,094 81,452
2 1,142,438 955,261 187,177
ZSIIAAA BHF =X 11,364 2,735 8,629
= 4,546 1,094 3,452
z 6,818 1,641 5,177
201 LY 11,364 2,735 8,629
= 4,546 1,094 3,452
= 6,818 1,641 5,177
01 AF2&2/H| 11,364 2,735 8,629
@EBIAAL BH35 =2 11,364 2,735 8,629
= 4,546 1,094 3,452
z 6,818 1,641 5,177
HEANE E435 385,000 125,000 260,000
= 78,000 0 78,000
= 307,000 125,000 182,000
308 XAt XISHHSOIA 260,000 0 260,000
= 78,000 0 78,000
= 182,000 0 182,000
10 2 2SOICHEHZ A E TS AFH] 260,000 0 260,000
@22 AE SEHAY(ERSLAR) 260,000 0 260,000
= 78,000 0 78,000
z 182,000 0 182,000
HUX e 1,002,782 879,834 122,948
= 27,720 27,720 0
b 115,000 115,000 0
= 280,458 258,984 21,474
= 579,604 478,130 101,474
SAJIA B2 AE &XIH XA 281,494 281,494 0
[= 56,298 56,298 0
= 225,196 225,196 0
402 QIERH=0| A 281,494 281,494 0
[= 56,298 56,298 0
= 225,196 225,196 0
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SN BB SA(S) - MBAY - BES 04l &b ot plE-E HlRE2

EEDEINTEES 0 281,494 £281,494

@ZAIDIA ZBAE NRAY 0 281,494 £281,494

= 0 56,298 156,298

= 0 225,196 £225,196

02 QI2HCH B A 281,494 0 281,494

@ZAIA BZAE NRAY 281,494 0 281,494

= 56,298 0 56,298

= 225,196 0 225,196

SOHZEDIS PABNEYT 22 270,000 270,000 0

= 150,000 150,000 0

= 120,000 120,000 0

402 QI2EXHROI 270,000 270,000 0

= 150,000 150,000 0

= 120,000 120,000 0

01 QI2ERHEAIE R 0 270,000 A270,000

OS0HENS PGAENEYT 22 (2H0IS) 0 270,000 A270,000

= 0 150,000 A 150,000

= 0 120,000 A 120,000

02 BI2HCHEH A3 270,000 0 270,000

OS0HZEDZS LPGAENEYT 22 (2H0I2) 270,000 0 270,000

= 150,000 0 150,000

= 120,000 0 120,000

AITHAOILA K| =S4 X & ALY 188,000 108,000 80,000

= 32,400 32,400 0

= 155,600 75,600 80,000

402 QI2FXHEOI M 188,000 108,000 80,000

= 32,400 32,400 0

= 155,600 75,600 80,000

NEEDEINTES 188,000 108,000 80,000

OAITHAOILI X FE X &AL 188,000 108,000 80,000

= 32,400 32,400 0

= 155,600 75,600 80,000

SOE ®MIIBSAY 42,948 0 42,948

= 21,474 0 21,474

= 21,474 0 21,474

403 Xt X M SKH= 0| ® 42,948 0 42,948

= 21,474 0 21,474

= 21,474 0 21,474

02 BII 2SO CHBHRH= = O 3 AL 24 42,948 0 42,948

©2016 S01E HIIZZAIL 42,948 0 42,948

= 21,474 0 21,474

= 21,474 0 21,474

ILEXRA A2 st 924, 100 919,100 5,000

= 450,000 450,000 0

= 474,100 469,100 5,000
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SA:

=y

o J|YENRA A5
el JIGENSINES (el &)
SN - SRABH) - MRAY - BES 0l & 24 plE-T" HmE=ET
IHEN=XES 924,100 919,100 5,000
= 450,000 450,000 0
= 474,100 469,100 5,000
JIgXd ¥ SR s 19,500 15,500 4,000
201 Y EH2 I 10,100 6,100 4,000
01 At 22|l 10,100 6,100 4,000
OFAUAIIY EtEE 24 S MBS
2,000, 000& 23| 4,000 0 4,000
MRs3HA =4 4,600 3,600 1,000
202 04dl 4,600 3,600 1,000
01 =LHOYI 4,600 3,600 1,000
@OAASEHIEZE HRFH 4,600 3,600 1,000
Aalatey =8 2 X& 1,656,555 1,566,555 90,000
= 5,000 5,000 0
= 1,651,555 1,561,555 90,000
MY HAMAFY 1,633,855 1,543,855 90,000
20169 2S5ell|Yy sdAY 90,000 0 90,000
306 =3 90,000 0 90,000
01 =93 90,000 0 90,000
®@2016E Z22[0| SAAMP(IMEE) 90,000 0 90,000
AW HIOl2 ey Z20Y 2F 40,000 40,000 0
201 YEr2ZH] 37,000 40,000 A 3,000
03 HAH2ZHI 37,000 40,000 A3,000
@FAE Hi0|2 QY ZZ208 29 37,000 40,000 A3,000
301 et ag 3,000 0 3,000
09 AAAHIE &3 3,000 0 3,000
@AY HIOlQ ey T2 a3 &It &
H 24 3,000 0 3,000
OHEAOl NEEHE SU 3,612,888 2,743,848 869,040
= 311,000 397,000 286,000
Xl 243,699 243,699 0
T 115,320 118,320 A3,000
= 2,942,869 1,984,829 958,040
DEFN Y HEX 3,612,888 2,743,848 869,040
= 311,000 397,000 86,000
Xl 243,699 243,699 0
< 115,320 118,320 A 3,000
i 2,942,869 1,984,829 958,040
X LRl &S A 1,773,400 1,236,400 537,000
101 @124 8| 1,746,000 1,200,000 546,000
04 JI12ZHMIZ22 XS+ 1,746,000 1,200,000 546,000

_88_




SN BHE D
my: olFNol NEHE S0
CHol: DEEX U AFX =LY
SA - ZH - ESA(E) - MRAY - BES 0l &t p[E-L HIRE2
ORI el EE A o] 1,740,000 1,200,000 540,000
@URE BOX 22=(E)) 6,000 0 6,000
201 2 EH2EH| 18,000 27,000 A9,000
01 AFR 22l bl 6,000 15,000 A9,000
@=Ll AIEE ARE 1,000 10,000 A9,000
2z22 A 927,600 530,600 397,000
= 2,210 15,210 £3,000
o 915,390 515,390 400,000
101 @1214] 927,600 530,600 397,000
= 2,210 15,210 A3,000
o 915,390 515,390 400,000
04 JI1ZtHZ2Z2HSES 927,600 530,600 397,000
OBT2RAY 927,600 530,600 397,000
= 2,210 15,210 A3,000
o 915,390 515,390 400,000
NHBER LR2IA 173,098 167,398 5,700
X 83,699 83,699 0
= 25,110 25,110 0
- 64,289 58,569 5,700
101 @1214] 101,098 95,398 5,700
Xl 47,699 47,699 0
< 14,310 14,310 0
2 39,089 33,389 5,700
04 JI12ZHMIZ22 A s e+ 101,098 95,398 5,700
@OXES2SH LXAelAre Z0 X 2124d| 101,098 95,398 5,700
X 47,699 47,699 0
= 14,310 14,310 0
s 39,089 33,389 5,700
NALES LR 2B B 313,340 384,000 AT70,660
2 275,000 361,000 286,000
s 38,340 23,000 15,340
307 £I2HOI & 313,340 384,000 AT70,660
2 275,000 361,000 286,000
o 38,340 23,000 15,340
02 LB MAI L B E 313,340 384,000 AT70,660
ONNLEY AN HEAL 313,340 384,000 AT70,660
2 275,000 361,000 286,000
s 38,340 23,000 15,340
AEEIIY S5 L XS 140,000 170,000 230,000
2 0 21,000 £21,000
N 105,000 105,000 0
= 7,000 10,000 £3,000
o 28,000 34,000 A6,000
307 glz2tol & 140,000 170,000 230,000
2 0 21,000 £21,000
X 105,000 05,000 0
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SN BHE D
Hm: ool NEHE S0

o9 DBSF U AFAL (S5 #9)
£ . G2 (ZA) - HRAS Ol &4 JEA HwE2

= 7,000 0,000 73,000

2 28,000 34,000 6,000

02 QIZtAAMAIDE X 140,000 170,000 A 30,000

@AY ALE 0 30,000 30,000

2 0 21,000 A21,000

= 0 3,000 A3,000

2 0 6,000 6,000

ABIEIIY HE2 K 30,000 0 30,000

= 21,000 0 21,000

= 3,000 0 3,000

2 6,000 0 6,000

307 2IZ2t0I A 30,000 0 30,000

= 21,000 0 21,000

= 3,000 0 3,000

o 6,000 0 6,000

02 DALMY BT 30,000 0 30,000

OABIEDIY ABIEEE KR 30,000 0 30,000

2 21,000 0 21,000

< 3,000 0 3,000

2 6,000 0 6,000

OS2I S4dAg 110,000 140,000 A 30,000

= 0 15,000 A 15,000

X 55,000 55,000 0

= 16,500 21,000 24,500

s 38,500 49,000 A 10,500

402 P12 X0 110,000 140,000 £30,000

2 0 15,000 215,000

N 55,000 55,000 0

= 16,500 21,000 A4,500

o 38,500 49,000 A 10,500

01 DI AR AIR B X 110,000 140,000 230,000

@L+0127/9 K4 (5101 0] 0 30,000 £30,000

2 0 15,000 215,000

= 0 4,500 24,500

2 0 10,500 210,500

S 01271 E4 30,000 0 30,000

= 15,000 0 15,000

= 4,500 0 4,500

o 10,500 0 10,500

402 212t XHE01 ™ 30,000 0 30,000

= 15,000 0 15,000

= 4,500 0 4,500

s 10,500 0 10,500

01 DI AR AIR B X 30,000 0 30,000

@402 (S0 E0IZ s % 30,000 0 30,000

= 15,000 0 15,000

< 4,500 0 4,500

2 10,500 0 10,500
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A BHEHEL
3 Hees(3H

e WRANHXE

w

2 1t)

(&4

SA - HR - SR(3) - MRAY - BES 0l &t pJE-F HimE=+1
Hees(ZHEn) 4,441,285 1,000,000 3,441,285
LIS XIS 2,000,000 1,000,000 1,000,000
SSAAZEMESEINNH HES 1,000,000 0 1,000,000
701 JIEt HESEHES 1,000,000 0 1,000,000
01 JIEtSI AN E= 1,000,000 0 1,000,000
@OsZANAZEAMBEEINH 85 1,000,000 0 1,000,000
SN E 2,441,285 0 2,441,285
gret= JIE 2,441,285 0 2,441,285
802 gH&t= DI Et 2,441,285 0 2,441,285
01 2 DNEXIBEZ 1,678,819 0 1,678,819
®20158 MBIZ JtAAIE JHE ALY 294 0 294
@2014F FHAANES HASSSLAL (AEEXR
INE=D! 11,197 0 11,197
®20158 =20 ZEAD SHIRXEH 163 0 163
@O=EZ0HIIPELS 1,663,701 0 1,663,701
®2015¢ 0271 SE AL 202 0 202
©20158& XS0 Al A 23 0 23
®©2014F A THAO0I L X XIS K& AS 3,239 0 3,239
02 Al - SHIEXZSBHES 762,466 0 762,466
®20158 M BIZ JtAAIE JHE ALY 61 0 61
©2015EF A THAM0IU X F=EHXHALS 1,245 0 1,245
@20144 FHAAHE MASSESLAS (MS=X
INE=D! 2,596 0 2,596
©2015E =& 2EAL SHPZEH 99 9
@O=CR0HIIEELS 724,034 0 724,034
@20143 XIHESI IS8 H P AR ALY (3R
HE) 355 0 355
®@20158 HEAE L Xl At 22,725 0 22,725
®2015¢ 0271 FEALY 61 0 61
©®20158@ OlEI0tS 1Y S A 10,017 0 10,017
©20158 FHHLES A2 812 0 812
®20158 X0 X & ALY 102 0 102
@20154 FHANHE MASSSHLMS(HALASES) 167 0 167
©2014F A THAO0I L X XIS X2 AS 192 0 192
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= A
N & 0O & AF S & Al A
2016 T =& 1 3 AU H HA
A AL
Yy C2Y 5
©e: Z2=FH| (Gt &)
2AH -3 S2A(ZH) - MEAIY - BHES 0] &M J| &M Hus2
AL T 52,745,027 47,499,013 5,246,014
=2 3,500,000 4,500,000 A 1,000,000
Xl 1,169,000 1,169,000 0
£ 300,000 0 300,000
= 1,560,643 1,358,643 202,000
z 46,215,384 40,471,370 5,744,014
c2d == 17,145,740 17,333,000 A 187,260
X 15,000 15,000 0
= 17,130,740 17,318,000 A 187,260
2 EH| 4,280,000 5,880,000 A 1,600,000
ZE7sH(E42]) PRIMA 0 2,500,000 22,500,000
401 Al HILE20HY 0 2,500,000 22,500,000
01 Al&H] 0 2,500,000 22,500,000
@OZT7S (B4 ) PRI AL (L=1.4km) 0 2,500,000 22,500,000
P2E8SE SEXNDLXUE SN 900,000 0 900,000
401 Al H| L EHY| 900,000 0 900,000
01 Al&H] 900,000 0 900,000
@Z2E8SH EXRXE 88 JHEF(0.5km) 900,000 0 900,000
SHEC2FH| 9,548,740 8,550,000 998, 740
XS 20I=2 2236 (EH2038) =21 1,198,740 1,000,000 198,740
401 Al HI L2 1,198,740 1,000,000 198, 740
01 Al&H 1,192,440 993,700 198, 740
@OEAZ 20t=e 226 (22035 ) 2T
ZH(L=0.7km) 1,192,440 993,700 198,740
WEH N22 RS20 (HE2088) S22 E 600,000 500,000 100,000
401 Al HILE20HY 600,000 500,000 100,000
01 Al&H] 600,000 500,000 100,000
OUEH M3l 20z (UWE208sd )2
2T ZH(1=0.4km) 600,000 500,000 100,000
HEY 238 (WE2058 M) T2 T 1,700,000 1,000,000 700,000
401 Al & HI L2 HY| 1,700,000 1,000,000 700,000
01 Al&H] 1,700,000 1,000,000 700,000
OUEH 22M(LHE2055H)E 2 ITA(L=0.8
km) 1,700,000 1,000,000 700,000
cRex e 3,273,000 2,873,000 400,000
2C SHECZ 028X B4 400,000 300,000 100,000
401 Al & HI L 21| 400,000 300,000 100,000
01 Al&H] 400,000 300,000 100,000
OZ2E SHECZ 022X 24 400,000 300,000 100,000
SRR AAAN 300,000 0 300,000
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rap=RIp\ iy
2% &S
c2R X2 (el &)
SN - Z - S(3H) - MRA 03] &k o8 pJE-F HIRE2
401 Al HIZ L 0HHI 300,000 0 300,000
01 Al&HI 300,000 0 300,000
@OEZEIH AAEHELY| 300,000 0 300,000
SASHA 44,000 30,000 14,000
N 15,000 15,000 0
i 29,000 15,000 14,000
Ol2l0] HMSLAEHE oIt A= 44,000 30,000 14,000
Xl 15,000 15,000 0
i 29,000 15,000 14,000
401 Al HIZ 2 CHHI 44,000 30,000 14,000
Xl 15,000 15,000 0
s 29,000 15,000 14,000
01 Al&HI 44,000 30,000 14,000
@oelolEs+9Y CCTV &Xl 44,000 30,000 14,000
Xl 15,000 15,000 0
i 29,000 15,000 14,000
ot Faotd sy 10,711,200 10,940,200 A229,000
= 2,000,000 3,000,000 A 1,000,000
Xl 950,000 950,000 0
& 642,000 600,000 42,000
s 7,119,200 6,390,200 729,000
ot& el 10,711,200 10,940,200 A229,000
= 2,000,000 3,000,000 1,000,000
Xl 950,000 950,000 0
= 642,000 600,000 42,000
o 7,119,200 6,390,200 729,000
SHE M &I 3,375,500 2,650,500 725,000
401 Al & HIZ 2 0HHI 3,375,500 2,650,500 725,000
01 Al&€HI 3,370,000 2,645,000 725,000
@OEXS ot AKZ A (L=100m) 125,000 0 125,000
@stEH Zelel g2 MY E I (L=640m) 400,000 0 400,000
OAMAHE Zate] 2o M2 E Yl (L=70m) 200,000 0 200,000
SHE IR DALY 600,000 500,000 100,000
101 2124 4] 600,000 500,000 100,000
04 JI1ZtHMZ2Z2REES 600,000 500,000 100,000
@SHEIIRINXESHA L EHIDI S) 600,000 500,000 100,000
ol &t s JHEALS 3,334,000 5,000,000 A 1,666,000
= 2,000,000 3,000,000 A 1,000,000
T 267,000 400,000 A 133,000
i 1,067,000 1,600,000 /533,000
401 Al & HIZ 2 0HHI 3,334,000 5,000,000 A 1,666,000
= 2,000,000 3,000,000 21,000,000
o= 267,000 400,000 A 133,000
o 1,067,000 1,600,000 533,000
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SN AT D
M ONE HBGEHEY
cHol: tEzel (ol @)
SN - SRABH) - MRAY - BES 0] &k o4 p[E-LD HmE=ET
01 Al& 3,325,000 4,986,500 £1,661,500
@2HASX A (L=1,300m) 3,325,000 4,986,500 £1,661,500
2 1,995,000 2,991,900 996,900
= 266,000 398,920 A132,920
2 1,064,000 1,505,680 A531,680
03 Al & 2 ChH| 9,000 13,500 £4,500
@+HAEK HE AL 9,000 13,500 £4,500
2 5,000 8,100 £3,100
= 1,000 1,080 £80
2 3,000 4,320 ~1,320
AGHE | 1,500,000 1,900,000 400,000
X 750,000 950,000 200,000
2 750,000 950,000 200,000
NNERIEE T 1,500,000 1,900,000 400,000
X 750,000 950,000 200,000
2 750,000 950,000 200,000
01 Al 1,494,600 1,894,600 400,000
@S0 Wael YA A0HE A (L=600m) 0 400,000 400,000
X 0 200,000 200,000
2 0 200,000 200,000
RV ENE 1,012,000 400,000 612,000
= 375,000 200,000 175,000
2 637,000 200,000 437,000
401 A HIZ S ThYI 1,012,000 400,000 612,000
= 375,000 200,000 175,000
2 637,000 200,000 437,000
01 Al 1,012,000 400,000 612,000
OSHET SYE AR H I (L=420m) 582,000 400,000 182,000
= 200,000 200,000 0
2 382,000 200,000 182,000
@RI ot (S H) THoh 0l 2 A (L=237n) 280,000 0 280,000
= 100,000 0 100,000
2 180,000 0 180,000
@201681 THOH 01 GFE R K| 4 AHES (L=500m) 150,000 0 150,000
= 75,000 0 75,000
2 75,000 0 75,000
So wzrel A5t WoHolY 400,000 0 400,000
X 200,000 0 200,000
2 200,000 0 200,000
NNERIEE T 400,000 0 400,000
X 200,000 0 200,000
2 200,000 0 200,000
01 Al 400,000 0 400,000
@S® wael A5HE I HIA (L=600m) 400,000 0 400,000
X 200,000 0 200,000
2 200,000 0 200,000
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SN ALY
HH: s 23
SR P (S5 #9)
SAH - (ZH) - NRAY - BES Ol &4 JEA HwsZ
SAAMA A5 6,428,608 5,569,700 858,908
X 204,000 204,000 0
= 155,000 75,000 80,000
2 6,069,608 5,290,700 778,908
SHS4s N 2,369,308 1,650,400 718,908
4% N L HAX Fa 912,908 410,000 502,908
401 AIZBIL S THHI 912,908 410,000 502,908
01 A& HI 907,048 407,048 500,000
@O=ZESIHL (MY 153) 748,200 248,200 500,000
03 Al & S CHY| 5,860 2,952 2,908
@sYsLN 5,860 2,952 2,908
Stofl CH =4 1,106,400 890,400 216,000
402 QI+t 201 806,400 590,400 216,000
01 QFRZAHEE 806,400 590,400 216,000
OFIZI=gPS 't 806,400 590,400 216,000
CEBIEEE 4,059,300 3,919,300 140,000
X 204,000 204,000 0
< 155,000 75,000 80,000
2 3,700,300 3,640,300 60,000
IS =T 315,000 255,000 60,000
Xl 204,000 204,000 0
< 15,000 15,000 0
2 96,000 36,000 60,000
401 Al HIZL 2 CHHI 315,000 255,000 60,000
N 204,000 204,000 0
= 15,000 15,000 0
o 96,000 36,000 60,000
01 Al&H] 315,000 255,000 60,000
AR AR I 2FARY 60,000 0 60,000
SeAlE B 80,000 0 80,000
= 80,000 0 80,000
401 Al & HIZ 2 0HHI 80,000 0 80,000
= 80,000 0 80,000
01 Al& ] 80,000 0 80,000
A8 JHE = 80,000 0 80,000
< 80,000 0 80,000
OLSCHR RIARE JHEe 14,579,000 9,790,000 4,789,000
s 300,000 0 300,000
< 450,000 380,000 70,000
2 13,829,000 9,410,000 4,419,000
SEXNAZENLY 14,579,000 9,790,000 4,789,000
£ 300,000 0 300,000
= 450,000 380,000 70,000
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SA:

A&

M OISCIE NSAS| Y
Sl SEXNATENY (sl &9)
SN - SRABH) - MRAY - BES 0] &k o4 p[E-LD HmE=ET
= 73.820.000 9,410,000 7,479,000
W] 3,694,000 2,099,000 1,595,000
401 A2 HI 2 S OHY| 3,694,000 2,099,000 1,595,000
01 Al&H| 3,688,000 2,093,000 1,595,000
O2HS 5Y112 HAAA YT EZEH(L=50m
) 30,000 0 30,000
©2dg Z22l T22 52 EF(L=100.0n) 30,000 0 30,000
@SEH X2 HOHEY T2EY 50,000 0 50,000
@s=y FSx2 222 S2EEF(L=70.0n) 15,000 0 15,000
OFET BII2 B DU OS2 TE(L
=200.0m) 40,000 0 40,000
©FE0 HHR HIY HYs2 TH(L=1.0k
m) 200,000 0 200,000
ONAE 0222 BFEB 012 Y ZH (N4
L=537.0m) 100,000 0 100,000
ONA 2522 850 MNYT 22T H(L=50
On) 65,000 0 65,000
OMHB 25112 222 0122 Z & (L=400.0
m) 70,000 0 70,000
@So &2l 020 OtARHM D] (L=4
00.0m) 25,000 0 25,000
OS2 =222 N2 52 ZH(L=100.0n) 15,000 15,000
@S0 AE2l RUIDl OFA RS M RD(L=450.0n
) 30,000 0 30,000
OS¢ 212 TAB 0HSOLE L (L=200.
Om) 35,000 0 35,000
©s M2l 4l ADY VYEE BE(L
=140.0m) 30,000 0 30,000
O AS42| SIISH Y2 OtARAM R
71(L=800.0m) 40,000 0 40,000
@ 242 SO D22 U8B (L=116
.om) 250,000 0 250,000
@OM S92 FE| OtAZ %M 21 (L=2000.0m)
100,000 0 100,000
ONB OlRER2l HHE SZEH(L=500.0n) 100,000 0 100,000
@B L2l DAIRITH DFSete orAEsMe
71(L=600.0m) 70,000 0 70,000
Oue X232 23 S2EE(L=120.0n) 40,000 0 40,000
@OUS 2R32 2E 52 EF(L=180.0n) 40,000 0 40,000
OUS =02 HAXNRE SHE(A84.0M) 20,000 0 20,000
@oserz 243 300,000 100,000 200,000
bh4+2 & 2,564,000 2,106,000 458,000
401 A28 2OHY| 2,564,000 2,106,000 458,000
01 Al&H] 2,558,000 2,100,000 458,000
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2A:
I‘Iil-l:
C|-0|:

218 8 TH I
OISCHS XSRSl HE
SEXGRENY

EERED

SN B S(SA) - HRAY - BES 0l & 24 plE-T" HlmE2

@s= Z@cel ZMES2 a2 2 (L=65.0

m) 28,000 0 28,000

OUEY A32l QHAS 42 AXI(L=300.0n) 80,000 0 80,000

OUES MTel 2a B2 &X(L=220.0n) 25,000 0 25,000

Sol sE12l £2 H4Z W4 (L=150.0n) 40,000 0 40,000

@So atsel 2UI0l B2 & XI(L=150.0m) 30,000 0 30,000

@28 212 FSE I+ L H (L=300.0n) 55,000 0 55,000

OS2 8512 YNY AFE FHI(L=90.0m) 70,000 0 70,000
@S98t otazel ®oI0kS M FHI(L=20.0

m) 30,000 0 30,000

@42 B4y 200,000 100,000 100,000

D Y AHEX 5,890,000 4,510,000 1,380,000

= 300,000 0 300,000

2 5,590,000 4,510,000 1,080,000

401 A2 HI 22| 5,890,000 4,510,000 1,380,000

s 300,000 0 300,000

2 5,590,000 4,510,000 1,080,000

01 Al&t 5,880,000 4,500,000 1,380,000

@SS A0X12] 222D AT HTTA 40,000 0 40,000
OEHES Ysel PAZI1L ADY HX(L=15.6

m) 100,000 0 100,000
@SS 9Sel PAB2L 21Y &X(L=8.0n

) 100,000 0 100,000

@sEB TRl B 2 L1 (14) 10,000 0 10,000

@3HES HW2| WSFRLT DBHI(2HL) 50,000 0 50,000

OUES gEe2 D22 ARIABALS N 40,000 0 40,000
OMAB 8222 HAX 45 ATD AXI(L=6

0.0m) 700,000 0 700,000

ONE S22l 1B LHEX 50,000 0 50,000

@Lel AlS4el ME 21 &XI(L=7.0m) 100,000 0 100,000

O SX32 A4S 2N =(L=4.0n) 40,000 0 40,000

OS¢ =F12 SBEM 9 DX (L=30.0n) 600,000 600,000 0

s 300,000 0 300,000

2 300,000 600,000 300,000

ODZHI MALHS 150,000 100,000 50,000

@D L AN 22T 200,000 100,000 100,000

ELENE RS 191,000 55,000 136,000

401 A2 HI 2 20| 191,000 55,000 136,000

01 Al 191,000 55,000 136,000

@©3tES SF-el 01282 YOYEH 36,000 0 36,000

OIELE RS 100,000 0 100,000

ZOIOMIE F# LI 80,000 160,000 80,000

< 0 80,000 80,000

2 80,000 80,000 0

_97_




SA:

X XH -
o=

A&

OLStHE XS A JHE

S SEXNATENY (Brol:®2)
SN B S(SA) - HRAY - BES 0l & 24 plE-T" HlmE2

401 Al HIL L THY| 80,000 160,000 80,000

< 0 80,000 80,000

2 80,000 80,000 0

01 Al& b 80,000 160,000 80,000

@RQI0IIIE F# 2RI 80,000 160,000 80,000

< 0 80,000 80,000

2 80,000 80,000 0

EEEIECINEESE 1,000,000 700,000 300,000

< 450,000 300,000 150,000

2 550,000 400,000 150,000

401 Al HIL L THY| 1,000,000 700,000 300,000

< 450,000 300,000 150,000

2 550,000 400,000 150,000

01 Al&tl 1,000,000 700,000 300,000

OMNE BrZe| FE DI2E2 HE 100,000 0 100,000

< 50,000 0 50,000

2 50,000 0 50,000

@SS 4202 B2 NEMYSA 200,000 0 200,000

< 100,000 0 100,000

2 100,000 0 100,000

SESAX BHSH(LEXR) e 1,000,000 0 1,000,000

401 Al HIL S THY| 1,000,000 0 1,000,000

01 Al& g 1,000,000 0 1,000,000

OUS SESAX S 1,000,000 0 1,000,000

HUOHEBIHH 25 3,459,256 3,449,256 10,000

= 1,500,000 1,500,000 0

< 313,643 303,643 10,000

2 1,645,613 1,645,613 0

WaHo ¥ =218 3,459,256 3,449,256 10,000

= 1,500,000 1,500,000 0

< 313,643 303,643 10,000

2 1,645,613 1,645,613 0

ZLGHEE A 33,216 23,216 10,000

< 13,643 3,643 10,000

2 19,573 19,573 0

201 2t | 15,000 5,000 10,000

< 10,000 0 10,000

2 5,000 5,000 0

01 Ak 2|t] 15,000 5,000 10,000

@E4iies 22 15,000 5,000 10,000

< 10,000 0 10,000

2 5,000 5,000 0

WRES (A& D) 4,366 0 4,366

Brelz 2 JlE 4,366 0 4,366
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H & 0l & AF S E M A
20168 =Z 1 3 LA &H
2A SARSH

HM: 2E9 &8
[0

el Dl Al 2 (ctel:®2l)

SN B SR(BH) - MPA 0l &t pJE-F HimE=+1
Al & ot 27,963,478 24,440,664 3,522,814
= 45,000 45,000 0

N 2,521,000 2,521,000 0

o= 220,500 0 220,500

o 25,176,978 21,874,664 3,302,314

=E°9 E8H0l 018 A 13,099,885 11,354,945 1,744,940
N 2,521,000 2,521,000 0

o= 220,500 0 220,500

s 10,358,385 8,833,945 1,524,440

OlcHEAl e1Zet =5 197,880 97,880 100,000
= ZelHE = 197,880 97,880 100,000
207 A0 | 100,000 0 100,000

01 2 ESHI 100,000 0 100,000
@EA Z2clAH= 100,000 0 100,000

S ADIBIAIE &= 12,902,005 11,257,065 1,644,940
N 2,521,000 2,521,000 0

o= 220,500 0 220,500

s 10,160,505 8,736,065 1,424,440

SAEEIAY 2,037,200 2,027,800 9,400
202 044l 7,200 1,800 5,400

01 S LHO B 7,200 1,800 5,400
@Al ZEl L2 (Z A 7,200 1,800 5,400

401 Al HIZL 20| 2,020,000 2,016,000 4,000

03 AIE 20 HI 20,000 16,000 4,000
OZAAHEEZ JHE ] 20,000 16,000 4,000
SAAHERA(EES EH, 300,000 400,000 A 100,000

=ctE e

401 Al HIZL 20| 300,000 400,000 A 100,000

01 Al£HI 300,000 400,000 100,000
OXSK dLANE St M ALY 300,000 400,000 100,000

MG Motz Y2 WSHA 450,000 400,000 50,000
401 Al HIZL 20| 450,000 400,000 50,000

01 Al&HI 450,000 400,000 50,000
@OEHE Stz 450,000 400,000 50,000
Efstel &S 28wt 553,600 450,000 103,600
401 AlEHIZL 20| 553,600 450,000 103,600
01 Al&€HI 550,000 450,000 100,000
@Eistel g3 550,000 450,000 100,000
03 AIE20HHI 3,600 0 3,600
@EHstel 220 3,600 0 3,600
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SA:

I‘I il-l:

Cl— 0|

SAWS
=ES SEXHO0 021 TAIDIBAIE &=

D EADIEAE =F

(&4

SN BB S(EA) - MBAY - BAS 0l &t p[p-L" HIRE2
SMS Z8el LEHEY Xz usSiid 754,720 500,000 254,720
= 200,000 0 200,000

= 554,720 500,000 54,720

401 Al & HIZ L 0HHI 754,720 500,000 254,720
T 200,000 0 200,000

= 554,720 500,000 54,720

01 A&l 750,000 500,000 250,000
@EHZEY UXE WSHEAY 750,000 500,000 250,000

= 200,000 0 200,000

= 550,000 500,000 50,000

03 Al 20HYI 4,720 0 4,720
@LLEHEY UXE WSHEALY 4,720 0 4,720
EFW(WXXNE) WSHHA 500,000 800,000 300,000
401 Al EHI YL 2 CHYI 500,000 800,000 300,000
01 A&l 500,000 800,000 A300,000
@& WIXE WSHAA 500,000 800,000 A300,000
S Mol MPEARUYE nSiHd 0 500,000 A500,000
401 Al HIZ 2 0HHI 0 500,000 A500,000
01 Al&H| 0 500,000 A500,000
@& MZARUY DSHAAY 0 500,000 A500,000
EXZ AS2(ZZMSE~NYEZ22HESERE A 100,000 800,000 A700,000
401 Al HIZ L 0HHI 100,000 800,000 A700,000
01 Al&HI 100,000 800,000 A700,000
O=EHUSH~MEEZ2 EEEZ2 ALY 100,000 800,000 A700,000
HScl SlA, EEA =0 &X 1,007,920 600,000 407,920
401 Al EHI YL 2 CHYI 1,007,920 600,000 407,920
01 A&l 1,000,000 600,000 400,000
@osce A EEA SnaERl 1,000,000 600,000 400,000

03 Al 2 0HYI 7,920 0 7,920
@HSel SUAEEA SUEX 7,920 0 7,920
SANHEEZ( ZEA &) S22 50,000 0 50,000
401 AIEHI YL 20 50,000 0 50,000
01 Al&HI 50,000 0 50,000
@OZAHECSZ(ZEAMY)NESA 50,000 0 50,000
S detiel SAHEEZ - 40,000 0 40,000
401 Al HIZ 2 0HHI 40,000 0 40,000
01 Al&H| 40,000 0 40,000
@OZAHEESZ(SYH Al )HESA 40,000 0 40,000
S%H gsel A4 50,000 0 50,000
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EA: TARSH

M ZES &M 08 TAIIIEAIE &5

S TADIEAE &5 (&2l &)

SA -3 SASA) - MIRAY - B85 Ol &4 JIEH BlusZ
401 Al HIZL 20| 50,000 0 50,000
01 Al&Hl 50,000 0 50,000
@O=g¢d stscl A-EX 50,000 0 50,000
SAIH=AIE EHI 200,000 0 200,000
401 Al HIZ 20| 200,000 0 200,000
01 Al&HI 200,000 0 200,000
OZAIAHEAIE &I 200,000 0 200,000
CSANHEEZ (EHMIRELL)HNE 250,000 0 250,000
401 Al HIL 20| 250,000 0 250,000
01 Al£HI 250,000 0 250,000
OEANHECZ(SEHMNIEL)HE S AL 250,000 0 250,000
EXS o2 JUXZE EXISA 40,000 0 40,000
401 Al HIZL 20| 40,000 0 40,000
01 Al&Hl 40,000 0 40,000
@SS AW AHUXNZE X SA 40,000 0 40,000
iﬁﬁli'_‘.:_ (Z20t=el HutIEH~01AX82HERZ 750,000 0 750,000
401 Al HIZ 20| 750,000 0 750,000
01 Al&HI 750,000 0 750,000

@S AAHEEZZ (2022 S e~0laXs

ZHE2ME 750,000 0 750,000
SAAHEEZ(ZGH HEESE W F)H4 40,000 0 40,000
401 AlEHIZL 20| 40,000 0 40,000
01 Al&HI 40,000 0 40,000
@ZANHEEZ(ZH HEXSE W F)HESA 40,000 0 40,000
CANHEEZ(HESHI-SHRSA)INE S A 50,000 0 50,000
401 Al HIL 20| 50,000 0 50,000
01 A&l 50,000 0 50,000
@EZANHECZ(HSHI~SNESA)NESA 50,000 0 50,000
SAIZEIAY 328,800 0 328,800
206 M =4l 3,800 0 3,800
01 =4l 3,800 0 3,800
OZAANEE S5 2= 2,800 0 2,800
@OZAIANEZE KA 234 1,000 0 1,000
401 AlEHIZL 20| 300,000 0 300,000
01 Al&HI 300,000 0 300,000
O A3 EHIAE 300,000 0 300,000
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A ZALSH
M ZEQ SSHQ 018l TAJIBAIE &3

el SAIDIEAIE &5 (el &)
SN BB S(EA) - MRAY - BES 0] &k o8 p[E-LN HmE=ET
405 XH&HE SHI 25,000 0 25,000
01 MAR = SF=HI 25,000 0 25,000
@OEZAEES NEES=IE WA 25,000 0 25,000
SRE %W B4, 22 At 500,000 0 500,000
401 Al & HIZ 2 0HHI 500,000 0 500,000
01 Al&HI 500,000 0 500,000
@SS 32w B 2L A 500,000 0 500,000
SANHEAL (HBHE, ZOMH AIH) HEEH & 40,000 0 40,000
gt
401 Al HIZL S CHHI 40,000 0 40,000
01 A& HI 40,000 0 40,000
@OMSHYE, X AMH FUEZTES 40,000 0 40,000
ANEY HAANS (oL, Ex) OXMEY o M 40,500 0 40,500
= 20,500 0 20,500
= 20,000 0 20,000
401 Al & HIZ 2 0HHI 40,500 0 40,500
T 20,500 0 20,500
o 20,000 0 20,000
01 A&l 40,500 0 40,500
@gitn, 580 otEFH L AH 40,500 0 40,500
T 20,500 0 20,500
= 20,000 0 20,000
EXS M=HE CCTV &sHHE At 40,000 0 40,000
401 Al & HIZ L 0HHI 40,000 0 40,000
01 A& I 40,000 0 40,000
@XMEHYE CCTV A« 40,000 0 40,000
HEDNEZSHE 13,898,534 12,120,855 1,777,679
= 45,000 45,000 0
o 13,853,534 12,075,855 1,777,679
2EAMY K& 11,939,984 10,971,555 968,429
= 45,000 45,000 0
i 11,894,984 10,926,555 968,429
MHZXSI FFHMA XS 8,590,395 7,628,400 961,995
307 SIZ2t0I A 8,590,395 7,628,400 961,995
09 2+HAHAEXS 8,590,395 7,628,400 961,995
@OANSEXNSI FFAY BX 8,590,395 7,628,400 961,995
EgussH 29 A 218,499 212,065 6,434
307 2IZ2t0I A 217,519 211,085 6,434
05 BIZtRAE S 217,519 211,085 6,434
@UEAXNE e OIsXJHEH 2F 217,519 211,085 6,434
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SN CARED
My MADESSER

CHol: OIEEH NEEY Y =LY

SN - SRABH) - MRAY - BES 0] &k o4 p[E-LD HmE=ET

OFE DEHY = 1,958,550 1,149,300 809,250

nEHIL 202,648 165,398 37,250

202 01t 1,250 9,000 2,250

01 2UH01 8| 1,250 9,000 2,250

@usddE RN 150,000& x4+ 122 7,200 9,000 A 1,800

@usSIE =8 150,000 x3H »9& 4,050 0 4,050

401 AIEBIL 2 THHI 47,000 12,000 35,000

01 AlZ b 47,000 12,000 35,000

@s2H M1 L |SABE 27,000 12,000 15,000

OESHZUSUSANAE A= 20,000 0 20,000

WSOHMEXT L SESHE 19,000 17,000 2,000

201 YEr2 ] 4,000 2,000 2,000

02 2=l 2,000 0 2,000

© DEAD LSS SYANZE MR 2,000 0 2,000

SAF=IE =4 60,000 10,000 50,000

401 Al HIZL S CHHI 60,000 10,000 50,000

01 A& HI 60,000 10,000 50,000

@3Z=XE AMEMNE A 60,000 10,000 50,000

T (EHAHE DA L &3 12,500 12,500 0

206 T bl 10,000 0 10,000

01 Wz 10,000 0 10,000

@XE (FIH RS WX 10,000 0 10,000

401 Al & HIZ 2 0HHI 0 10,000 A 10,000

01 Al&€HI 0 10,000 A 10,000

@XH(FIAME DA L L3 0 10,000 210,000

TEHRSHBLT DYLAFIE X4 570,000 500,000 70,000

401 AIZBIL S THHI 570,000 500,000 70,000

01 A& Y| 570,000 500,000 70,000

OS2 RX SEAFINE =4 570,000 500,000 70,000

SdZ 3 %el OHXD| =X SSELF=E =4 150,000 0 150,000

401 AIEBIL 2 THHI 150,000 0 150,000

01 AlZ b 150,000 0 150,000

@822l DIXDIZER CQIFXE E4 150,000 0 150,000

SeH Al Al ROHY =A=XHE =4 500,000 0 500,000

401 Al & HIZ 2 0HHI 500,000 0 500,000

01 Al&€HI 500,000 0 500,000
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-

KIo

Hl w

500,000
195

195

NE

341,417

Ofl & 24

500,000
341,612

195

i

K]
iy

195
195
195
195

195
195
195
195
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= A
N £ 0 At S E Al A
2016 T =& 1 3 AU H HA
2M: EXFe
. =0IEHO| EXSME AE
Chel: ME XHBE F=T (EHel:&el)
£ A . A2A(3H) - MEAIY - HEAS 0] &M J| &M Hus2
=PNES=n]] 3,183,350 2,951,519 231,831
=2 1,259,434 1,374,781 A115,347
= 165,732 170,487 A4, 755
2 1,758,184 1,406,251 351,933
ZOIHO EXMAY AlS 1,006,318 811,008 195,310
= 52,900 52,900 0
z 953,418 758,108 195,310
S XEHE =Z 81,163 79,363 1,800
= 10,900 10,900 0
= 70,263 68,463 1,800
XEZE22] 18,763 16,963 1,800
202 O] 11,500 9,700 1,800
01 2oy 11,500 9,700 1,800
@X=EZE PR =X 150,000 *5% * 122 9,000 7,200 1,800
DX &R 2AAE 222,837 231,837 A9,000
CRYZANM =X 51,530 59,830 A8,300
201 LEr29Y| 33,680 41,980 A8,300
02 Z=22%H| 0 8,300 28,300
@ERYI IX2 HHAZA I 0 8,300 28,300
DAY 0D 2H 73,600 74,300 AT700
201 L2 Y| 70,000 70,700 AT700
01 At 2t2/H 0 700 AT700
@OBAHE 25 FALY 0 700 AT00
H2g Btssh NN A 588,998 386,488 202,510
= 42,000 42,000 0
= 546,998 344,488 202,510
KETHEA AFRH (2 D) 49,210 46,700 2,510
=2 42,000 42,000 0
= 7,210 4,700 2,510
201 Y29 49,210 46,700 2,510
=2 42,000 42,000 0
2 7,210 4,700 2,510
01 AL 22/H| 49,210 46,700 2,510
OXETHEA S 42 49,210 46,700 2,510
=2 42,000 42,000 0
= 7,210 4,700 2,510
KIZETHEAR AP (XHA) 539,788 339,788 200,000
301 LB A= 500,000 300,000 200,000
11 JIEtB A2 500,000 300,000 200,000
OXETUEAL HES20 2 XS 500,000 300,000 200,000
=HME BH A 360,450 305,450 55,000
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SA:

X XH -
o=

ENESn
=HME Y HA

el =HEE e (ctel:®2l)
SAH - (ZH) - NRAY - BES Oil &+ JNEH HwE2

[ 14,250 5,250 9,000

= 346,200 300,200 46,000

FAEE e 360,450 305,450 55,000

< 14,250 5,250 9,000

= 346,200 300,200 46,000

FHEZ N AS 164,950 94,950 70,000

401 Al HIZL S CHHI 150,000 80,000 70,000

01 Al&€HI 150,000 80,000 70,000

@I F 150,000 80,000 70,000

SSTY 22/HE N AMY 167,000 200,000 33,000

201 L2 2,000 0 2,000

03 A2 S HI 2,000 0 2,000

@O3SFH AL W= 2,000 0 2,000

402 212t XHE01 ™ 165,000 200,000 A 35,000

01 22t =AM E xR 165,000 200,000 35,000

@3S 22Hlg X 165,000 200,000 35,000

A2 ST AMEFEH 28,500 10,500 18,000

= 14,250 5,250 9,000

s 14,250 5,250 9,000

201 L2 28,500 10,500 18,000

[ 14,250 5,250 9,000

s 14,250 5,250 9,000

01 At 2t2/H| 28,500 10,500 18,000

@OAHE SSFE HEEA

1,500, 000& = 19EH K| 28,500 10,500 18,000

= 14,250 5,250 9,000

= 14,250 5,250 9,000

I =MEBTNE 2 1,694,068 1,713,355 A19,287

= 1,206,534 1,321,881 A115,347

< 151,482 165,237 A 13,755

= 336,052 226,237 109,815

S ZHEEE 1,694,068 1,713,355 A19,287

= 1,206,534 1,321,881 A 115,347

[ 151,482 165,237 A 13,755

o 336,052 226,237 109,815

FNHB0(=1) 1,503,418 1,652,355 A 148,937

= 1,202,734 1,321,881 A119,147

= 150,342 165,237 A 14,895

s 150,342 165,237 AN 14,895

301 LEEAS 1,153,418 1,352,355 £ 198,937

= 922,734 1,081,881 A 159,147

< 115,342 135,237 A 19,895

= 115,342 135,237 £ 19,895

01 A2 EEH 063 1,153,418 1,352,355 A~ 198,937
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SA:

I‘I il-l:

=
e 2D =MEEY (&2l &)
SN BB SA(S) - MBAY - BES 0l &t pJE-F HIRE2
@Lxt=s 1,153,418 1,352,355 A 198,937
= 922,734 1,081,881 N 159,147
= 115,342 135,237 219,895
i 115,342 135,237 A 19,895
403 UHXISHH S =0l 350,000 300,000 50,000
= 280,000 240,000 40,000
= 35,000 30,000 5,000
i 35,000 30,000 5,000
02 SO 2 SOICHE X=X T At 350,000 300,000 50,000
@82 X=N 350,000 300,000 50,000
= 280,000 240,000 40,000
= 35,000 30,000 5,000
i 35,000 30,000 5,000
23l SSF=H 2 149,000 61,000 88,000
401 AlEHIZL 20| 148,000 60,000 88,000
01 A& HI 144,100 59,568 84,532
ORWNES Mz e2dd
125,000,000& *99.28% 124,100 39,568 84,532
02 Zeldl 3,000 0 3,000
@OFANsEHEZ 2|2 E 3,000 0 3,000
03 AlE 20l 900 432 468
@TANSEANE AL 2122
125,000, 000& *0.72% 900 432 468
FHAL FEOHEAY 34,050 0 34,050
202 ¢4l 4,050 0 4,050
01 =LY 4,050 0 4,050
OFAHFHAAHE =H=2XN HF FH 4,050 0 4,050
307 2I2+0I A 30,000 0 30,000
05 21t E S 30,000 0 30,000
@OFHHFAAHNE =8 WA 30,000 0 30,000
SZTTOH =EIHE A Y 7,600 0 7,600
= 3,800 0 3,800
= 1,140 0 1,140
o 2,660 0 2,660
401 Al HIZ 20| 7,600 0 7,600
= 3,800 0 3,800
o= 1,140 0 1,140
s 2,660 0 2,660
01 Al&€HI 7,600 0 7,600
OSEZQ =SOHS AL 7,600 0 7,600
= 3,800 0 3,800
=S 1,140 0 1,140
i 2,660 0 2,660
HRas(EX=E1) 808 0 808
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H & 0 &8 AF & & Al A
20169 =& 1 3 LBtsIH &X
FA: 2B AR
M Fgols 2YX
thel: 932 (el &)
SN - SRABH) - MRAY - BES 0] &k o4 p[E-LD HmE=ET
O 3| A2 1t 705,767 644,103 61,664
Agelsl 2SR 650,794 589,130 61,664
°|3|2dY 232,570 179,570 53,000
SIFXNEES 110,770 100,770 10,000
405 XH&HF SHI 21,000 11,000 10,000
01 ML =S FH=HI 21,000 11,000 10,000
@OSAAMPA HII(HA, QR 10,000 0 10,000
EArZtel 81,800 38,800 43,000
401 Al & HIZ L 0HHI 43,000 0 43,000
01 Al&HI 43,000 0 43,000
OE/AARE AE A 43,000 0 43,000
OFES 418,224 409,560 8,664
tHelodas 418,224 409,560 8,664
205 2| 3| H| 418,224 409,560 8,664
0288+ 156,864 151,200 5,664
OF=F~Ei= 1,634,000 «8H + 122 156,864 151,200 5,664
04 2| & =204l 23,000 20,000 3,000
@oliel dUZM HlwHAS 23,000 20,000 3,000
O=2 XOHEA wEsEs 3,000,000 14 3,000 0 3,000
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H & 0l & AF S E M A

20168 =& 1 3 LESAH X

M EAL
B DB HHIA MHTE

cto 4 23} (el &)
SHASAH) - MISAS - BES Ol &4 JIEH BlusZ

8,323,021 6,302,613 2,020,408

= 1,181,852 18,682 1,163,170

N 307,000 307,000 0

Jl 1,869,891 1,851,891 18,000

= 763,729 469,635 294,094

i 4,200,549 3,655,405 545,144

MUIA HMAT= 7,567,093 5,556,854 2,010,239

= 1,181,852 18,682 1,163,170

N 44,000 44,000 0

Jl 1,715,481 1,697,481 18,000

= 715,068 420,974 294,094

i 3,910,692 3,375,717 534,975

ot 3,135,566 1,202,266 1,933,300

= 1,154,200 0 1,154,200

=S 317,390 28,840 288,550

[ia 1,663,976 1,173,426 490,550

s 2 983,106 981,106 2,000

Sl 23,335 21,335 2,000

EZFS 23,335 21,335 2,000

g HI0IS( &) 250,0009 20K 500 0 500

2 X% 100,000 *15CH 1,500 0 1,500

(U FSFES 1,931,300 0 1,931,300

= 1,154,200 0 1,154,200

=S 288,550 0 288,550

[ia 488,550 0 488,550

LRI 1,849,823 0 1,849,823

= 1,099,882 0 1,099,882

= 274,970 0 274,970

i 474,971 0 474,971

1,742,750 0 1,742,750

JHET & F(=22d) 1,742,750 0 1,742,750

= 1,028,500 0 1,028,500

= 257,125 0 257,125

i 457,125 0 457,125

80,000 0 80,000

ZHETA = Zealdl 80,000 0 80,000

= 53,333 0 53,333

< 13,333 0 13,333

[ias 13,334 0 13,334

cHyl 27,073 0 27,073

HEXH &2 20l 27,073 0 27,073

= 18,049 0 18,049
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s 16,566 9,391
10 SO 2SOICHE Z & X T ALS Bl 41,416 23,477
OHNASS JIHAH K& 39,300 22,011
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p 41,112 31,514 9,508
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= 99,800 79,800 20,000
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@ADL AT SR 4 (50%) 0 210,000 A210,000
@ADL X Al (50%) 0 450,000 A450,000
SHL0IA ZHE ML AE 348,850 348,850 0
307 212+0I ™ 66,000 36,000 30,000
02 QIZHAAMAIEE X 66,000 36,000 30,000
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SA:
X ZH -
[

ek

(&4

£ A . A2A(3H) - MEAIY - HEAS 0] &M J| &M Hus2
O (95 ) (50%) 66,000 36,000 30,000
402 QI2FXH=0| A 282,850 312,850 30,000
01 QIZEIEAMHEX 282,850 312,850 30,000
@HESE SOUALE AFIEIA(50%) 95,350 125,350 30,000
DEZ ESX2S MK A AlY 184,300 220,000 135,700
402 QIERH=0| A 184,300 220,000 135,700
01 QIZIXIE AR E X 184,300 220,000 135,700
@OAAS DX SR =4 (50%)
40,600, 0002 * Thax50% 20,300 40,600 220,300
@OTFI|XF £=5t 25 (50%)
1,540,000 *30CH*50% 23,100 38,500 A 15,400
AN XSS ASI|IE A= 237,595 265,000 A27,405
402 QI2HRH=0| ™ 237,595 265,000 A27,405
01 QIZIXIE AR E X 237,595 265,000 A27,405
@AEDNE EADe| Y SEUM A5
0%) 0 20,000 220,000
@DNEZ ATUZ MASTEZA Al'H(50%)
35,190, 000 * 17 A %50% 17,595 25,000 AT ,405
AE DS EL2 &P S 63,000 24,000 39,000
[= 9,000 9,000 0
= 54,000 15,000 39,000
402 QI2tXH=0| ® 63,000 24,000 39,000
= 9,000 9,000 0
= 54,000 15,000 39,000
01 QK= AR E X 63,000 24,000 39,000
@AAE WIHE EL2D| ST ZSYUM AlY
30,000,000 37 A *70% 63,000 24,000 39,000
[= 9,000 9,000 0
= 54,000 15,000 39,000
ADEEZDRAZA 1,006,600 294,000 712,600
[= 88,200 88,200 0
= 918,400 205,800 712,600
402 QIERH=0| A 1,006,600 294,000 712,600
[= 88,200 88,200 0
= 918,400 205,800 712,600
01 QIZITIE AR E X 1,006,600 294,000 712,600
OAMIEERAXHS 39,944, 4402 *36ha*70% 1,006,600 294,000 712,600
[= 88,200 88,200 0
= 918,400 205,800 712,600
XHeasa2)|8t R A 504,000 280,000 224,000
X 140,000 140,000 0
= 364,000 140,000 224,000
402 QI2ERH=0| A 504,000 280,000 224,000
Xl 140,000 140,000 0
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SN SI2HE
B mol AW Y
ol ASHS AW B =LY
SN B S(SA) - HRAY - BES 0l & 24 plE-T" HlmE2
= 364,000 720,000 727000
01 B ZAI L EE 504,000 280,000 224,000
OASHELT MAHTZS 364,000 140,000 224,000
N 70,000 70,000 0
- 294,000 70,000 224,000
= M2HEFINA 25,000 0 25,000
< 7,500 0 7,500
- 17,500 0 17,500
402 QI+t 201 25,000 0 25,000
= 7,500 0 7,500
- 17,500 0 17,500
01 B ZAI L EE 25,000 0 25,000
@it M2XMELD &x (33m)
25,000, 000& x2& *50% 25,000 0 25,000
< 7,500 0 7,500
2 17,500 0 17,500
= F M AMIE 100,000 0 100,000
< 30,000 0 30,000
2 70,000 0 70,000
402 QIZH 201 100,000 0 100,000
< 30,000 0 30,000
- 70,000 0 70,000
01 QIR EAEEX 100,000 0 100,000
@=ER BS4H XA 100,000 0 100,000
< 30,000 0 30,000
2 70,000 0 70,000
ASXHE AR 1,479,434 1,320,434 159,000
= 62,500 62,500 0
x| 250,000 250,000 0
o 1,166,934 1,007,934 159,000
=M2 JIRNALE 29 196,706 167,706 9,000
207 &Pt 28,000 19,000 9,000
02 Z AR b 9,000 0 9,000
@ISXAME T2 IY WY 9,000 0 9,000
s&E SEINIBIIsNSAMY 693,478 543,478 150,000
N 250,000 250,000 0
- 443,478 293,478 150,000
401 Al HIZL S CHHI 630,000 480,000 150,000
Xl 218,761 218,761 0
- 411,239 261,239 150,000
01 Al& b 618,282 469,680 148,602
OF=2=F=3—PSgF E= 630,000,000 *98. 14% 618,282 469,680 148,602
N 213,778 213,778 0
- 404,504 255,902 148,602
02 Zeldl 7,749 6,864 885
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SA:

=RSE 38y gd
che: chel & )
HASA) - NRA JNEH s
630,000,000& *1.23% 7,749 6,864 885
Xl 3,314 3,314 0
o 4,435 3,550 885
3,969 3,456 513
630,000, 000& *0.63% 3,969 3,456 513
Xl 1,669 1,669 0
i 2,300 1,787 513
N 890,000 888,000 2,000
890,000 888,000 2,000
890,000 888,000 2,000
890,000 888,000 2,000
890,000 888,000 2,000
= 890,000 888,000 2,000

- 126 -




==
A & 0ol & AF S H Al A
2016EE =2 1 5l 2BEIH FA
SN ASTARIA
M gmEol M4 =P . 3F
Sl AR 2TAE e EERED
A ZFH - HA(B) - NRAY - BES Ol &4 JEA HwsZ
ASE AR A 13,483,385 12,066,785 1,416,600
X 637,000 637,000 0
2 12,846,385 11,429,785 1,416,600
YEo| M4 BB | B 8,563,385 7,166,785 1,416,600
X 637,000 637,000 0
2 7,946,385 6,529,785 1,416,600
AR £TAIE 22 8,563, 100 7,146,500 1,416,600
X 637,000 637,000 0
2 7,926,100 6,509,500 1,416,600
ARDECAIM e 7,286,600 5,870,000 1,416,600
401 A& HI L 2 THH| 7,286,600 5,870,000 1,416,600
01 Al&t] 7,269,500 5,852,900 1,416,600
OM&B 20122l (HAS) ARBAEAIE &
(L=15.2kn) 2,292,800 1,992,800 300,000
OFES U2 (FAY) ARDLEAL 4 0 496,400 496,400
OSED 22, As2 AR A (=25
m) 70,000 0 70,000
OUS R242(BHS) AARLZAE As(L
=5.2kn) 1,300,000 700,000 600,000
QMO S22 ARDETAM BHATR SHE(L
=3.9n) 833,000 0 833,000
@UD LYl ARDATAIE BEHLH N
2H(14)) 100,000 0 100,000
@O NS HESTSAM(Z2AHME) B
HI(141) 10,000 0 10,000
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A & 0l & A & 8 Al A
20168 =& 1 3 LESAH X
A EEE
M SHS FRAUYSY
Chel: AR 2AL 2 2te] (&2l &)
SN BB SA(S) - MBAY - BES 04l &b ot plE-E HlRE2
I=FSE= 2,118,020 1,895,802 222,218
S5 SeUI2S 461,914 451,900 10,014
ALY ZHAL B2 221,150 211,536 9,614
FMN2E 192,150 182,536 9,614
201 2 EH2EH| 74,454 71,540 2,914
01 At 2t2lbl 24,854 21,940 2,914
@OHEA2I2H =2 14,854 11,940 2,914
ORlA ==2t HIIFA 120,000& * 123l 1,440 1,320 120
Ost&4l Hlol Xz 19,4003 = 12CHx 128 2,794 0 2,794
401 AlEHIZL 20| 44,700 38,000 6,700
01 Al£HI 44,700 38,000 6,700
@XIGHF=XE &4 2 A2 HY 4,000 0 4,000
IRl 2l HIY =M 1,500 0 1,500
@A &2 EI| =2l 1,200 0 1,200
QI AMHIA B 42,908 42,508 400
A5 IR 42,908 42,508 400
405 KHobE SHI 400 0 400
01 MRS S FHSHI 400 0 400
@Al DA(1CH) 400 0 400
SXS NAMLAS 1,519,283 1,307,079 212,204
Xlei2te| 985,683 773,479 212,204
32l 395,385 183, 181 212,204
101 1A 4] 253,385 132, 181 121,204
04 1222 REES 253,385 132,181 121,204
@HAXA(FO) 26,706 0 26,706
oJlEs 48,3003 +2H » 168 16,229 0 16,229
= | 48,3003 2H 42 4,058 0 4,058
OHXRERII=E 48,3003 »2H 8L 773 0 773
oxzuUZR=¥ 72,4503 «1H+40 2,898 0 2,898
O4tHEE = 23,958,000 *11.47% 2,748 0 2,748
@eIEH E=ETA 94,498 0 94,498
oJl2s 48,300 102 » 124 59,892 0 59,892
OR=Ssgsd 48,3003 «10H 34 16,422 0 16,422
OYXmrERII=E 48,3003 *10H 6 2,898 0 2,898
O4tHEE = 79,212,000 *11.47% 9,086 0 9,086
oul=l 6,200 0 6,200
405 KHobE SHI 91,000 0 91,000
01 ML =S FH=HI 91,000 0 91,000
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S BHE
M 2SS NGMEAE
chel: Xg2e (&2l &)
SN BB SA(S) - MBAY - BES 0l &t plE-E HlRE2
@EALXE WA(I) 91,000 91,000
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= A
N & 0O & AF S & Al A
2016 T =& 1 3 AU H HA
SN SEH
M SIEH AAF2Y
S FAF Y SXg2 2 (Gt &)
£ A . A2A(3H) - MEAIY - HEAS 0] &M Iy A Hus2
el 872,319 844,665 27,654
SIEH HdERY 128,374 117,024 11,350
HAF 2 2X352 2 45,050 33,700 11,350
HAIRS 26,950 15,600 11,350
401 Al HI L2 10,000 0 10,000
01 Al&H] 10,000 0 10,000
@UHAIRA 25 SHEA HIZ B2ZA 10,000 0 10,000
405 KHAHE S| 1,350 0 1,350
01 RHAL S EF SH| 1,350 0 1,350
@A JIEHE 2 1,350 0 1,350
O HIE(1CH) 900 0 900
OMIEDI(1LH) 450 0 450
SHEN XL ALY 656,431 655,942 489
FOlz=SIALY 533,600 533,600 0
FOI=RAALY 503,600 503,600 0
401 Al HILE20HY 503,600 503,600 0
01 Al&H] 500,000 500,000 0
@3EH 222 202 0tA2 IM=2I(L=300
m) 0 29,000 229,000
@3EH ==22| 0t20et2 T E(L=160m) 29,000 0 29,000
@3EH PATIE QE 01202 BT A (L=
180m) 0 28,000 228,000
@3EH PAEI2| 38 B2 A X (L=200m) 28,000 0 28,000
@stEH RHE22| J|ATL OISt EH (L=
160m) 0 28,000 28,000
@3EH RAT22| 0202 T EH(L=180m) 28,000 0 28,000
@3ES OFAIM1E 22 MY L D2 SEH(
L=70m) 0 27,000 227,000
@SEH OFAIU1El X2 22 MWES(L=15
om) 27,000 0 27,000
Xledate| 122,831 122,342 489
HsZe 22 13,182 22543 A9,361
101 @1 24H] 5,982 15,343 A9, 361
04 JIZtH22ERS 5,982 15,343 A9,361
@OH=s= 22 5,982 15,343 A9,361
oJlez 48,3002 x 1 +61L 2,947 10,675 NT,728
o =A=1-4-TES= 48,3002 x 1 »18Y 870 2,609 A1,739
OEES I 300,000« 1 «13] 300 0 300
oxn2eLY 9,050 * 1 25 A| 2H+2 R 453 0 453
OUEZ224Y 72,450%12 %2 52U 22 363 0 363
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SN BES
HE: BHER KAHLAY

£rol: X ol (9l &)

SA B OR(3H) - HIBAY - BAS O &b o8 l=E HRE2

| SITEEE 4,933,002~ 11.47% 566 1,576 21,010

EHY FH BOAES 2K L 22 16.611 6.761 9,850

401 A& HI L 2OHY| 9,850 0 9,850

01 Al£HI 9,850 0 9,850

@SHES PHEI2) 28 0ISASHTA & 9,850 0 9,850

HH2AAYI (2D 87,514 71,699 15,815

o= 2| 87,514 71,699 15,815

sEMEN SR 15,815 0 15,815

101 21218 15,815 0 15,815

RESPTEEEPTERS 15,815 0 15,815

@3tEH MEH=SIE 2l 15,815 0 15,815

ollz= 48,3003 1E«167L 8,067 0 8,067

OR=S7LY 48,300 x1H 42 2,029 0 2,029

ORI EN+Y 48,3002 1% +113] 532 0 532

S=EE ST 300,000 %1% +13] 300 0 300

OxM2EE 9,050 x 1 25A| 2H+8& 1,810 0 1,810

oHEIZSY 72,4503+ 1H *2 52«8 1,449 0 1,449

o4=EE 14,187,002 *11.47% 1,628 0 1,628
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H & 0o & AF S H H A
2016HE =2 1 8 LK T
2A: SEH
Hu: SE0 dRUHYRY
et BAb 2 =XsE e (Erol: & 8)
SN - SRABH) - MRAY - BES 0] &k o4 p[E-LD HmE=ET
c&0 850,117 783,177 66,940
SEN JUHFRY 117,380 103,080 14,300
HAL Y =X 2 52,100 37,800 14,300
HA2Y 37,500 23,200 14,300
201 LBt Y| 23,400 20,000 3,400
01 At 2t2lt] 6,400 3,000 3,400
@A HUEXT S H| 3,400 0 3,400
401 Al HIL 2 THH] 10,000 0 10,000
01 Al 10,000 0 10,000
@FA FIIAIL EL2A 10,000 0 10,000
405 THAHE S| 4,100 3,200 900
NEEEEEEN 4,100 3,200 900
@S FBAL TV(ITH) 900 0 900
SEH XN LA 661,518 608,878 52,640
Xletziel 127,918 75,278 52,640
c2H BY X4 37,640 15,000 22,640
101 Q1248 14,490 0 14,490
SR EEVNEEES 14,490 0 14,490
OF-HIESE 48,3002 * 102 x30 14,490 0 14,490
206 T 2H| 23,150 15,000 8, 150
01 &b 23,150 15,000 8, 150
©22 79 23,150 15,000 8, 150
Xest NEie L B4 30,000 0 30,000
401 AIZHIL 2T 30,000 0 30,000
01 Al&H| 30,000 0 30,000
OSEN AUz e B4 30,000 0 30,000
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A & 0ol & AF S H Al A
2016HE X 18 LN HA
SN ES
HE: &) SRHEeY
ol A U =XE B 22 =LY
SN BB SA(S) - MBAY - BES 04l &b ot plE-E HlRE2
LHEH 987,488 967,488 20,000
HES Zpgyey 286,052 276,052 10,000
ALY =T 22 220,768 210,768 10,000
N2 Y 193,368 83,368 10,000
405 XH&HF SHI 10,000 0 10,000
01 ML =S FH=HI 10,000 0 10,000
@A D] 2 (20H) 10,000 0 10,000
LHES X122 At 630,578 620,578 10,000
NEEE 9,978 86,978 10,000
sz el 15,400 5,400 10,000
401 AIZBIL S THHI 10,000 0 10,000
01 Al& b 10,000 0 10,000
O3 =2 WHS3AM 10,000 0 10,000
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A & 0ol & AF S H Al A
2016EE 2 18] 2ersl M7
SN AN
HE: MAD ZRHFSY
el BHAUBA B2 (S5 #9)
SAH - (ZH) - NRAY - BES Ol &4 JEA HwE2
L 1,209,840 1,147,609 62,231
PELR-EIETE3- 425,814 379, 161 46,653
HALBA BT 357,042 310,389 46,653
=ENEL 105,953 91,300 14,653
201 Yer2 | 38,224 37,400 824
01 AL 22lHl 5,624 4,800 824
@A HIG 2 Z4I| Ay 824 0 824
oHIGl Al 23,9002 *2CH *9IH 2 431 0 431
0F4I| | 43,6002 *1CH*9H 2 393 0 393
401 Al 2L 20| 36,509 22,900 13,609
01 Al& ] 36,509 22,900 13,609
OHAN YHBAHALT U HASH 13,609 0 13,609
OYLHFEALT U HASH
8,500,000 14! 8,500 0 8,500
SR 94, 60021 *54KW 5,109 0 5,109
405 Xt&HE St 31,220 31,000 220
01 Xt L 2B H S| 31,220 31,000 220
@A QI 220, 00024 *1CH 220 0 220
Bgxty el 153,800 121,800 32,000
405 XHAHE S HI 134,000 102,000 32,000
01 Rt 2B S| 134,000 102,000 32,000
S (10H) 32,000, 0002 *1CH 32,000 0 32,000
A XIS AS 672,056 658,778 13,278
Xl el 138,456 125,178 13,278
a2l 28,900 16,000 2,900
401 Al 2B L 2048 12,900 0 2,900
01 Al&t] 12,900 0 2,900
ONAB BEHFA W24 (3)H2) 12,900 0 12,900
MEzH el 18,478 18,100 378
201 Yer2 | 18,478 18,100 378
02 B2l 13,978 13,600 378
© MS2E HY ¥ MR 378 0 378
OQIE S AL 22,0002 97 2 198 0 198
Ot 20,0002 97 2 180 0 180
HHSHAYI (MAID) 111,970 109,670 2,300
oIz 2a| 31,707 30,707 1,000
MEzARel 31,707 30,707 1,000
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M KA
B HHSEAY|(MAR)

ool o2 oy (crel @)
SH - B SA(SIH) - MBAY - BAS Ol & o4 J1E o HRE2

101 214 4] 31,707 30,707 1,000

03 RIIAHA2ZHE + 31,707 30,707 1,000

©20158 MSZRINIHAZ 2 4LHEE Fot 1,000 0 1,000

Jl234l 80,263 78,963 1,300

FHM29 JI238t| 80,263 78,963 1,300

405 KH&bF SHI 1,300 0 1,300

01 Xt L ESF=HI 1,300 0 1,300

@OEAMAMEII(1CH) 1,300 0 1,300
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A & 0l & A & 8 Al A
20169 £ 1 3 Qs XA
SN U
M S0 dpHFeY
CHol: F0IEOIK & (9l &)
SN - SRABH) - MRAY - BES 0] &k o4 p[E-LD HmE=ET
=l 983,350 961,000 22,350
So ZRBF2Y 237,012 235,692 1,320
FOUEHXH 152,272 153,772 A 1,500
FURIHEH 2 86,240 87,740 A1,500
405 KHobE SHI 13,500 15,000 A 1,500
01 IR =S F =HI 13,500 15,000 A 1,500
@OMEcHY 23|17 ¥ SS(13H) 13,500 15,000 A 1,500
HALRA B R2 80,020 77,320 2,700
MY 60,940 61,240 £300
405 R4+ F S| 9,140 9,440 £300
01 XA 2 EF SH] 9,140 9,440 2300
@I ARE AKXt 162,000 234 3,726 4,140 A414
OXSH 20| 3,583,240 « 1CH 3,584 4,000 A416
OLT=XNEEIS] 730,000+ 1CH 730 1,300 A570
U HED| 55,0002 +10CH 550 0 550
@2 MAIED] 550,000 *1CH 550 0 550
SXzl2 2l 11,580 8,580 3,000
401 AlEHIZL 20| 7,000 4,000 3,000
01 Al&€HI 7,000 4,000 3,000
@ENEB F4R T4 E2TA 3,000 0 3,000
DB MHIA HT 4,720 4,600 120
NS CE] 4,720 4,600 120
201 QB2 bl 4,720 4,600 120
02 3323l 3,720 3,600 120
OETILIET=SIESIERS
155,000 »20H « 122 3,720 3,600 120
SO XL A 659,474 654,689 4,785
FUSHAY 533,600 533,600 0
FUSANMY 503,600 503,600 0
401 Al HI L 2T 503,600 503,600 0
01 A& 500,000 500,000 0
@&l Sel 9t 0rsetd & (L=210m) 0 35,000 A35,000
@A =2 0120 IF 2 HMYER (L=11
4m) 35,000 0 35,000
@L&12l 222) 0FSr EF(L=240) 0 40,000 240,000
OLAIR NS S2EE U Hi42 LXI(L=2
05m) 40,000 0 40,000
Al&2te| 125,874 121,089 4,785
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2N S
M S0 KANLAY
Sel x2el (crel: @)
SA -3 SASA) - MIRAY - B85 Ol &4 JIEH HwsZ
sz 17,600 7,600 10,000
401 Al &HI L2 0HH] 10,000 0 10,000
01 Al&H 10,000 0 10,000
OZEIFA BN L N4 10,000 0 10,000
Meze zel 32,076 37,291 75,215
101 21244 6,128 15,343 ~9,215
04JI2HIERSES 6,128 15,343 ~9,215
OMEHSZ 22 6,128 15,343 79,215
oJl=3 48,3002+ 124612 2,947 10,675 AT7,728
og3sYsg 48,3002 12 162 773 2,609 21,836
OoXRIEITY 48,3002 1232 145 483 1338
0= EIH| 300,000 * 12§+ 13] 300 0 300
0zn224Y 9,0502! 12§ x25A| 2++38) 679 0 679
ogE2ELY 72,4502+ 12432 +32 653 0 653
osEEE 5,497,000 *11.47% 631 1,576 1945
401 Al SHIL 2 b 4,000 0 4,000
01 Al | 4,000 0 4,000
OMENSZY 4+E DA 4,000 0 4,000
YL AL (SH) 86,864 70,619 16,245
ol oyl 16,245 0 16,245
Mz 22 16,245 0 16,245
101 21244 16,245 0 16,245
03 RIAHA2ZRE 4 16,245 0 16,245
OMEHSZ 22 16,245 0 16,245
oJl=3 48,3002 12 1682 8,115 0 8,115
oRIsLsy 48,3002 12«42 2,029 0 2,029
ORI EINTY 48,3002+ 12 * 12 580 0 580
OYEEIH| 300,000 * 12§+ 13 300 0 300
CENELES= 9,050% 12 x25A| 2++8 8 1,810 0 1,810
ogEzELY 72,4502+ 12«32 +8 1,739 0 1,739
osEEE 14,573,0002 % 11.47% 1,672 0 1,672
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-

KIo

Hl w

8,500
8,500

NE

974,828

A\ = - B

Ofl & 24

983,328
154,188

Al

bl

a0

8,500
8,500
8,500
8,500
3,500
4,000
1,000

145,688
50,080
31,480
10,080
10,080

58,580
39,980
18,580
18,580
3,500
4,000
1,000
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@EsE228 HdolH(1s)

@OM=E221(101)
@2 M MEI(1TH)

AH2
405 Kt
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PSS
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A & 0l & A & 8 Al A
2016EE =2 1 5l 2BEIH FA
SN NS
HE: NS LT 2Y
CHol: F0IE 01X (el @)
SA - HY . SA(B) - MPAY - BES Ofl st pIEEl SlimE=1
Ket 1,062,505 1,043,705 18,800
Nel gRismey 223, 156 207,356 15,800
Z0IE 0K 76,626 73,326 3,300
- 9,460 6,160 3,300
405 X4+ St 3,300 0 3,300
01 U S B S| 3,300 0 3,300
@04 YT 7Y 330, 00024 * 10CH 3,300 0 3,300
HALRAL BZ 2L 132,270 119,770 12,500
A2 Y 57,400 44,900 12,500
401 Al HI L S THY| 32,500 20,000 2,500
01 Al&H] 32,500 20,000 12,500
@A 2REY (B2 &7 30,000 20,000 10,000
@UARL HT &X| 2,500 0 2,500
Mg X202 Abey 753,962 750,962 3,000
ZoI=RAY 536,600 533,600 3,000
ATS MEOIRAY 33,000 30,000 3,000
401 Al HI L S THY| 33,000 30,000 3,000
01 Al&H] 33,000 30,000 3,000
@AIZZH MBS SHHEXIE &X|
1,500, 0002 x27H 2 3,000 0 3,000
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A\ = - B

Al

80 o
0H A
R0 80

-

KIo

Hl w

9,680

1,680
1,680
1,680
1,680
1,680
1,680
8,000
8,000

8,000

NE

955,930

167,440
68,900
30,800
2,300
2,300
682,698

149,098

7,160

Ofl & 24

965,610

70,580
32,480
3,980
3,980
1,680
690,698
157,098

169, 120

15,160

aJ
o0
i

30
0B
RO
0
)
an

&)
I

]

F

@RRE X 2L

AH2
405 Kt

ol

PSS

=]

5l
R0
)

8,000
8,000
8,000

8,000
8,000
8,000
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H & 0l & AF S E M A

20168 =& 1 3 LESAH X

2 HE
A Y Je#ERY
SRl AL ZAL FP2e (&2 &)
SN -3 A(S) - NIRAS - BLES Oil &+ JNEH Husz
LHEA 986,038 941,038 45,000
e Sl d2d 225,026 180,026 45,000
AR ZEAL B F 2t 147,000 102,000 45,000
A2 76,000 46,000 30,000
401 Al HIZL S CHHI 60,000 30,000 30,000
01 A& Y| 60,000 30,000 30,000
@OF A XIGHHII A S & iat E2H3A 20,000 0 20,000
@A S& 293 3 L AT M o
Z3AM 10,000 0 10,000
2FAr2tel 38,000 23,000 15,000
401 Al HIZL S CHHI 20,000 5,000 15,000
01 A& HI 20,000 5,000 15,000
@ZA O1ZES L HE, HIZCH EXIS A 15,000 0 15,000
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